: ((It is Miyu with no head. Cause like I can't draw faces or heads))
: ((So I kinda just left it out))
: ((I was really bored))
Graham: (pick up the game later
: ((Show me
: Sean: [color=#7d90cc]somebody pick a number 1-7, 1-3, and 1-4[/color]
: ((It's on paper so hang on))
: Graham [Graham] is now Yazan [Yazan].
: hot topic [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((5 2 4))
Core!Ultima: (6 3 2)
: Sean: [color=#7d90cc]E harmonic minor[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]thank[/color]
Yazan: youre drawing your ship bread?
: ((Also like))
: ((How do you draw boobs))
: ((That's a serious question))
: ((circle
: ((Under a shirt))
: ((You perv))
: ((in all serious i'm not to sure either
: ((like
: (( I just watched bttf2 for the second time
Core!Ultima: (half a circle
: ((just kinda
: ((No I tried that))
Yazan: isnt she like 11?
: ((And it loo- k fuck it she's got no chest anyways))
Miyu: She's 11.
: ((make a curve if the shirt is loose
: hot topic [] is now Stucc in the Succ (2002) [].
Yazan: yeah btead
: ((if the shirt is tight you can get away with outlining more of the boob
: Sean: [color=#7d90cc]aw dammit[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]okay CE, 1-6[/color]
Miyu: I mean if you're shooting for https://cdn.discordapp.com/attachments/159406967121510400/227266784674185218/OlderMiyu.png
: ((Doesn't she use sticks))
Miyu: She do.
: Stucc in the Succ (2002) [] disconnected.
Miyu: It's a long story.
: Sean: [color=#7d90cc]CE?[/color]
Miyu: But she usually just swings a big stick around, although she has some sword training from Jay
Yazan: she looks like she is out of adventure time
: Sean: [color=#7d90cc]also what's up with her face[/color]
: ((It's not good, just saying that))
: http://imgur.com/I3qBxyG
: ((But fuck it I tried
: ((hell yeah my salazzle is fucking sweeping this fairy team
CryingEevee OOC: ((3))
: Sean: [color=#7d90cc]hey that's pretty neat[/color]
Core!Ultima: (brb dinner)
: Sean: [color=#7d90cc]E melodic major[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]thank[/color]
CryingEevee OOC: ((i was tabbed out))
: ((that's actually pretty good
: ((That's awesome
Yazan: alright niw draw Nikodemus
: ((you seem to have a pretty good grasp on feet
: ((I do?))
: ((Well shit))
: ((feet are pretty hard
Yazan: hands and feet are hard
: ((Also, I can't draw Niko cause that would make me an official furry))
: ((I'm already on thin ice))
CryingEevee OOC: ((wait, who officially recognizes people as furries?))
Yazan: you can rp boden but the moment you draw a.humaniod bird you are a furry
: ((Me))
: ((No actually the truth is))
: ((I can't draw a bird))
: ((I can't draw wings))
: ((I've tried))
Yazan: wait do you draw all your ships?
: ((No))
Yazan: draw a fish
: Fanta [Fanta] joined chat.
Robin: (draw me
: ((I don't know how though))
: ((I hardly know how to draw a human))
CryingEevee OOC: (([s]then you're already a furry[/s]))
: ((Is that a question at this point))
Fanta: ((Its time
Robin: ( draw this: http://prnt.sc/ddfg1h
Fanta: ((For the new video game sensation hit
: ((Fanta what is it))
Fanta: ((Final fantasy fifteen only for playstation four and xbox one
: Sean: [color=#7d90cc]From what I've seen it's pretty neat[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]but the camera's kinda shit[/color]
Fanta: ((If the 9 gig patch is done
Yazan: ((do you tjink its going to be goos?
Fanta: ((Dunno, about to find out
Yazan: good?
Yazan: I didnt see much but I was underwhellmes
: ((Fuck I called you Fanta again))
: ((Slarv*
Yazan: underwhelmed*
Fanta: ((Fuck it
Fanta: ((I'm playing it [i]unpatched[/i]
CryingEevee OOC: ((bread broke my nose to save a basket of his people))
: ((I probably ate them))
CryingEevee OOC: ((breb you cannibal))
: ((I know what my disease is now))
: ((When you get my disease you can't ducking spell anything the first goddamn time))
: ((And it takes seven years to make the correction))
CryingEevee OOC: ((breb, we've gotta toast you))
: Sean: [color=#7d90cc]was that on purpose[/color]
: ((It's a Yeast Infection))
Yazan: ducking
: ((no
Fanta: ((Lets find out
: Sean: [color=#7d90cc]srs[/color]
CryingEevee OOC: ((nobody wants to eat soggy bread))
: ((Come at me)
: Sean: [color=#7d90cc]brb[/color]
Yazan: comes at bread
CryingEevee OOC: https://www.youtube.com/watch?v=9XeROAXBFpk
Robin: ( http://prnt.sc/ddfimp
Robin: (my otp: http://prnt.sc/ddfiqp
CryingEevee OOC: ((i want to ask oppinions on something, but that would be spoilers))
: ((Luckily I got out of the bread disease
: ((By rerouting and going back to the ship
: ((Yep))
Yazan: (itll come back
: ((That's only if Laharl breaks them up))
CryingEevee OOC: ((oh, laharl changed his skype icon at some point))
: ((-Maniacal laughter-))
Yazan: ((and you can never escape bread
: Fanta's connection timed out.
Miyu: She mumbles, rolling over again.
Yazan: ((Lonis escape from Azalea was not existing. Nikodemus cant do that though
Core!Ultima: *he's sleeping
Asriel: "...Miyu?"
Miyu: No response.
Asriel: -He kinda shakes then a bit.-
: Them*
: [font=smallcaps]HOLY FUCK[/font]
CryingEevee OOC: ((i don't like how saying you have crippling depression has become something of a joke, because i can't tell if someone actually has depression and is actually trying to say that they have it))
: ((RIIIP))
Core!Ultima: (JEBUZ)
Yazan: Is that cool or bad?
: ((when i say "i have crippling depression" it's a joke AND serious
: Fanta [Fanta] joined chat.
: ((:D
: ((:,D
: ((When I say it it's a joke))
: ((I'm only anxious))
: ((Oh shit))
Core!Ultima: (might want to get the hell [del] outta dodge [/del] out of your house or something)
Yazan: no fire right?
Core!Ultima: (fack)
: ((That's like asking to be struck by lighting))
CryingEevee OOC: ((because uhh, a friend of mine who would meme about that, has their name on skype as "big disappointment bread". and their description is "i have crippling depression" AND apparently they changed their decription from saying they're a female (i've been out of touch with them and last i saw them they DID identify as female) to saying they're a male. sooooo...))
: ((Even though it would be a very low chance still))
: ((It's pouring rain
: ((ANy fire is gone
Yazan: go and punch the lightning
Core!Ultima: (Get to a lower level would be more accurate)
: ((Or just))
: ((Calm down cause you're fine prolly))
: ((It probably won't hit 3 inchest away from your window again))
: Inches*
: ((I've got a lightningrod
: ((ok jokes about crippling depression are usually done by depressed people as a coping mechanism
: ((Also my ears are fucking ringing
: ((Give it time))
Core!Ultima: [del] (or an absolute dick but that's never happened that I've seen) [/del]
CryingEevee OOC: ((but something is, that everyone in the group of friends as big bread, would be ones to say that and i kinda doubt they all have depression but i don't know what to think))
Core!Ultima: (well I'd ask if it's actually true in like a private chat or something)
Fanta: ((Saying 'i have crippling depression' word for word is an idubbbz meme
Yazan: ((who isnt depressed?
Core!Ultima: (i'm not sure if that's a rhetorical question or not)
Yazan: you decide
Yazan: later
Yazan: ya turn your computer off and unplug
: UltIMa647's connection timed out.
: ((wear rubber
: K bai
: UltIMa647 [Core!Ultima] joined chat.
: ((Wear a rubber))
Core!Ultima: (well don't hurt yourself)
Fanta: ((I start the game with a 30 minute tutorial thats not canon
Yazan: ((in FF15?
: UltIMa647's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]Back and wowie[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Good luck Laharl[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]also fuck Ophiuchus or whatever the fuck[/color]
: UltIMa647 [Core!Ultima] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]because now I'm an aries[/color]
Fanta: ((Noctis actually isn't a brooding edgelord holy shit
: UltIMa647's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: UltIMa647 [Core!Ultima] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Fanta's connection timed out.
: has gone from playing the game to sitting on the couch.
: Yazan's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc]brb[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: wakes up in the bar.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey Schyro."
: Stucc in the Succ (2002) [] joined chat.
: Stucc in the Succ (2002) [] is now bloo [].
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhi.
: ((i just realized some people here were born after 2010 and it fucked me up
: ((wait no
: ((chime
: ((i'm dumb
: ((I was
: ((I was joking
: ((2000
: ((Is that wine still getting to you?
: UltIMa647's connection timed out.
: bloo [] is now bloo [Mr. Reservoir].
: ((still most people i know were born BEFORE
: ((2006
: ((2000
: UltIMa647 [Core!Ultima] joined chat.
: ((So the roles on ZS got changed
: ((Everyone is now some form of cinnamon roll
: ((I'm a giant layered roll
Core!Ultima: (k back
Mr. Reservoir: (( I'm a pretty cinnamon roll
: Bar!Chara's connection timed out.
Core!Ultima: *he wakes up from his nap
: Wally's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Wally [] joined chat.
: UltIMa647's connection timed out.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: sits on a barstool.
: hangs upside down on the couch.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Sso how arare you?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Alright."
Miyu: She crutches into the bar, glancing around. The giant fucking cat ears on her head twitching.
Miyu: "I forgot how to turn it back."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Whhat?
: https://cdn.discordapp.com/attachments/233701856080035840/235657158761381888/unknown.png
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Huh?"
Miyu: That is her right now, but with a metal arm under one of those sleeves.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [s]"oh my god you're a furry"[/s]
CryingEevee OOC: ((is it bad that i thought she was part rabbit and not part cat))
Miyu: "I don't suppose either of you would help me out and take a pair of boltcutters to my ears?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No?"
Miyu: She just nods, her ears flopping down slightly as she moves over to her usual booth, putting her head down.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Onllly if it wonn't huhurt.
Miyu: "It hurt a lot last time, so..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Then no."
: ((So I accidently clicked the wrong server I was linked to
: ((And joined a server called Tulpas and Tabletops
: ((Where people host tabletop games with tulpamancers and their hosts
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Thhen, s-ssorry, I cann't.
: ((And apparently any sort of 'game' is fine to GM
: ((And apparently there are a lot of pokemon fans
: Sean: [color=#7d90cc]back[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]i feel like my friend irl might be bloo[/color]
Miyu: She just silently nods, pulling her sweater sleeve up slightly to rest her hand on her prosthetic.
Mr. Reservoir: <3
Mr. Reservoir: i
Mr. Reservoir: i may be your friend irl, idk
CryingEevee OOC: ((so i was really confused about what to do in this part of "your battle" that unitale battle, and so i looked up the video that goes through it all, and the solution was just... i can't believe i didn't realize it))
: Sean: [color=#7d90cc]i asked 'how do i use cruzo in a sentence?'[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]cruzo is cross[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]well, I cross[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]he suggested 'the border'[/color]
CryingEevee OOC: ((i really want to beat your battle because the subtle hints that have been dropped about the story in it has really intrigued me))
CryingEevee OOC: ((oh, hey tri how far did you get in your battle?))
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
: Sean: [color=#7d90cc]i don't remember, and hi smash[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]there's two sets of gaster blaster stuff right?[/color]
CryingEevee OOC: ((yeah))
: Sean: [color=#7d90cc]i'm pretty sure the furthest i've gotten is the second one[/color]
CryingEevee OOC: ((oh yeah, you died to the satan blaster and then stopped))
CryingEevee OOC: ((i remember telling you that the yellow things were powerups))
: Sean: [color=#7d90cc]oh yeah fuck that[/color]
: sits on the couch correctly.
: Sean: [color=#7d90cc]it wasn't very obvious[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]so i just died slowly[/color]
CryingEevee OOC: ((if you want tri, i can give you the password for right after the second stan blaster fight))
: Sean: [color=#7d90cc]o neat sure[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]i don't even remember the first pass so[/color]
CryingEevee OOC: ((if any of you want to play your battle any time, forget this [spoiler]932784[/spoiler]))
: Sean: [color=#7d90cc]fuk[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]i forgot how loud the beginning was[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((and i crashed the game by grabbing the thing you're supposed to grab right as it was moving to a different place))
: Sean: [color=#7d90cc]rip[/color]
Asriel: -He rushes into the bar.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hi Asriel."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhello.
Asriel: "Hi... I kinda loss track of Miyu..."
Miyu: She glances up from her booth, looking slightly miserable.
Asriel: "...Hi."
: Sean: [color=#7d90cc]lol[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]i'm dumb[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]i did code[/color]
Asriel: "You alright?"
CryingEevee OOC: ((also, if your battle doesn't turn out the way i think it might, i might have another character idea))
: Sean: [color=#7d90cc]after i put in that pass[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]so it showed me the same code[/color]
Miyu: "I forgot how to get the ears and tail off."
: Sean: [color=#7d90cc]and of course[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]i am now at 1 health[/color]
: bloo [Mr. Reservoir] is now "centimetering towards orgasm" [Mr. Reservoir].
Asriel: "Well, it's cute."
: Sean: [color=#7d90cc]wowie i instantly died after attacking[/color]
Miyu: She goes slightly red, looking away.
CryingEevee OOC: ((hey tri, you might wanna joker when you're at lv 15))
: Sean: [color=#7d90cc]alrighty[/color]
CryingEevee OOC: ((it's a very time consuming trial))
: UltIMa647 [Core!Ultima] joined chat.
: gets a drink.
: "centimetering towards orgasm" [Mr. Reservoir] is now "centimetering towards orgasm" [Mr. Pulp].
Core!Ultima: (alright internet crapped itself
Asriel: -He goes over to Miyu.-
Core!Ultima: *He's still asleep
Miyu: She's got her head in her arms, her arm letting off a gentle 'whrrrr' noise.
Miyu: Since it runs off nuclear goddamn fusion
Asriel: -He sits next to her.-
Asriel: "It really is Miyu. You shouldn't be worried about it."
Miyu: "I look like furry bait."
Asriel: "You don't have to keep it on though, once you figure out how to- A what?"
Miyu: "Furry bait. Like this dog girl I saw once."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Asriel: "What's a furry bait?"
Miyu: ".."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... What was her name, Sunny D?"
Miyu: She hits her head against the table.
Asriel: -He tilts his head.-
Asriel: "Is it something I should know?"
Core!Ultima: *he wakes up
Core!Ultima: hrm
Miyu: "No, sorry..."
: Sean: [color=#7d90cc]ok[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]what the hell do i do at knives[/color]
Asriel: "What is it then?"
: shrugs. "Eh, whatever, she wasn't too interesting..."
CryingEevee OOC: ((that's the one you skip))
: Sean: [color=#7d90cc]oh[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]well dammit[/color]
CryingEevee OOC: ((because you need to click the dogs in an order))
CryingEevee OOC: ((and it's tiem consuming))
: Sean: [color=#7d90cc]could you say it's tem consuming[/color]
Miyu: She shoots Fellby a 'help' look.
: walks over to Miyu. "Yeah?"
: Sean: [color=#7d90cc]Is Literally Satan's fight song I Am Satan or Exploding Hearts[/color]
Miyu: "[sub]He wants to know what furry bait is[/sub]"
: chokes a little. "U-um..."
Asriel: -He's confused.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It's something you'll lurn when you're older."
Asriel: -He has the confused head tilt.-
: ((LS himself would say it's All American Badass
: ((But it's totally just exploding hearts
Asriel: "...Like what? It can't be something I don't know..."
: Sean: [color=#7d90cc]neat[/color]
Mr. Pulp: The Anydoor slides open.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Trust me, you don't wanna know."
Miyu: "..."
Asriel: "...I do now."
: Sean: [color=#7d90cc]yay i joker'd it[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...H-hhello.
Core!Ultima: huh?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [sub]"Shit"[/sub]
Core!Ultima: Oh, hello.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He drops down from the ceiling.
Core!Ultima: Oh, hey Satan.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "How about I fix this entirely and just show him a picture."
Asriel: "...?'
Mr. Pulp: A taller man, wearing a tuxedo and sunglasses.
Core!Ultima: It'd be best if you didn't..
: Sean: [color=#7d90cc]oh[/color]
CryingEevee OOC: ((tri, when you get to lv 19, you need to hover over the numbers and press either z or x i'm not sure, but not when they're lit up, they'll kill you when they're lit up))
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Too late, he's already got a picture of Krystal in a bikini on his phone.
: Sean: [color=#7d90cc]touching spinny shooty guy kills me[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]well shit[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And is showing it to Asriel.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "OH GOD NO"
Mr. Pulp: "Any of you have a lighter?"
Core!Ultima: No, sorry
: ((Do I have to look up Krystal ina bikini
: ((Guess so))
Mr. Pulp: He takes out a cigarette.
Core!Ultima: *He gives a "COVER IT THE FUCK UP" look to Felby
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: gestures to Fellby.
: tries to cover Asriel's eyes.
Mr. Pulp: "Is it just me or is it slightly humid in here?"
Mr. Pulp: "You know, it's messing up my train of thought."
Core!Ultima: Not really.
Asriel: -He kinda just was confused
Mr. Pulp: "Like, fuck, man."
: ((Smash fuck me
Asriel: -I mean.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "And it's considered extremely shameful to look like this."
: grabs the picture and throws it in the trash.
Asriel: -I saw a few pictures and they weren't that suggestive.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Which is wh-"
: ((I'm just kidding
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "..."
: ((Go stick apple sauce up your ass
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Whhere it belongs.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Half of hell's budget was in that phone."
Asriel: "Uhm..."
Mr. Pulp: "Not even fuckin' Cardinal could handle this."
Asriel: "Okay, anyways..."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Did you just throw his phone away Schyro? What the hell?"
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((i thought it was a physical picture
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "I'm gonna recollect my phone."
Core!Ultima: I've got a backup phone you could use
Mr. Pulp: He looks over to Ultima.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "And if there's any liquids on it i'm going to give you a pitch black paint job."
: ((Ultima do you think Vaati is hot
Core!Ultima: *he was talking to Satin
Core!Ultima: *satan*
Core!Ultima: (what y)
CryingEevee OOC: ((oh great, the number randomizes))
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "And I don't want that idiot's phone."
: ((It's a yes or no question
Mr. Pulp: Just with that look, the 'I already don't fucking like you' expression.
Core!Ultima: (Sure.)
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He goes to get his phone.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Stares at it.
CryingEevee OOC: ((also, when asriel was asking what furbait was, i thought for sure someone would say "you"))
Mr. Pulp: "You know, bud."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And lifts up a black paint roller.
Mr. Pulp: "How old are you?"
Core!Ultima: H,?
Core!Ultima: Hm*
CryingEevee OOC: ((H,?))
Core!Ultima: (fack)
: ((W
: ((H
: ((O
: ((R
: ((E
: Sean: [color=#7d90cc]already done with your battle[/color]
Core!Ultima: (y)
Core!Ultima: *was that towards Ultima
: is unfazed.
Mr. Pulp: Yes.
CryingEevee OOC: ((tri, don't spoil anything))
: Sean: [color=#7d90cc]no i mean[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]done for now[/color]
: ((No
CryingEevee OOC: ((oh))
: ((schyro: cool i can be edgier now
CryingEevee OOC: ((i thought you meant you beat it))
Core!Ultima: I dunno. 30 somethin'
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And he promptly starts running it down Schyro's top left arm.
: ((CE VS Tri
: ((Tri would eat asshole
: ((CE would write a book
: Sean: [color=#7d90cc]ok[/color]
Mr. Pulp: "Thirty?"
Mr. Pulp: "Fucking hell."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Mr. Pulp: "You give the thirties a bad fucking image, you know that?"
Core!Ultima: Yeah. Didn't really pay to much attention to my age.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "..."
Core!Ultima: Rude.
: is 30, even.
Core!Ultima: *he's not even fucking sure
Mr. Pulp: "Fuck, dude, and I'm thirty-even."
Vihelm: -He's in the bar, simply standing by himself, looking onto the other patrons. His sword is tightly held at his hip, while his right hand gently holds the hilt of the blade. He is still wearing a bandanna, to cover the bad scar on his lower and upper lip, but you can see a smile underneath it. He is wounded, on his left upper arm, by the shoulder. You can tell because it is bandaged, and a bit of blood seeps through the bandage. He is holding a small cardboard box, with a little ribbon, tied around and into the shape of a bow on top of it. It seems he has some sort of a gift for someone.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Looks like durarara fanservice.
: looks edgier than Vaati now.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And I have no idea how old the durarara fanservice is.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Want some blood splatters too?"
Core!Ultima: I mean, I honestly don't know my age. I stopped paying attention after a while.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Jjust don't geget it in my hhair, and no.
Core!Ultima: Honestly, it's probably closer to mid-20's
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Son your hair already makes you look black."
: ((shizuo is about 25 ish
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] LookI justttt don't wawant paint in my hair.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He pulls out a bucket of hair gel.
Core!Ultima: I mean, it's kind of hard to tell when your literally the letter U.
Mr. Pulp: Mr. Pulp shakes his head, not even having a single fucking regret. You know what he always used to say? Fuck 'em all, he don't need anyone else's help. He'll be on his own. And then he was picked up to do a job, something involving a bank. Did absolutely fuckin' everything revolve around a bank? After all, he was just in a diner being robbed by some independent broken couple. Mr. Pulp took out a switchblade comb, flipping it open and trying to put his hair back again. It flung back into its messy place again, and he shook his head, grunting quietly under his breath and turning back to Ultima. "Ah, yeah, mid twenties. Mhm."
Mr. Pulp: "Are you absolutely, positively fuckin' sure about that?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] I willl pay yoyou to stop.
: Sean: [color=#7d90cc]What the hell?[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He molds Schyro's hair into the shape of a small android phone.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Plucks it out of the hair.
Core!Ultima: Sure. Mid-20's sounds about right.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And the screen lights up.
: Sean: [color=#7d90cc]Since when did the majority of people[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]Not like oatmeal[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "...."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And he starts tapping on it.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Lol got a new phone]
Mr. Pulp: "Okay."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Wow."
: Jake: [color=#ffaa00][Neat][/color]
Core!Ultima: [noice[
Mr. Pulp: "You a nineties kid?"
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: leaves the bar to get the gel out.
Mr. Pulp: "Because it's ninteen-ninety-fucking-four in my world now. 1994. Keyword, where I'm from."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He shaped the rest of Schyro's hair into Seymour krellborn.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: Not his hairstyle.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: An actual upper shoulder bust.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: of Seymour Krellborn
Core!Ultima: Sure. I think I was born in the early 90's
Core!Ultima: What's the year in this timeline again?
Mr. Pulp: "So you would be shitting on yourself right now."
Core!Ultima: What, why?
Mr. Pulp: He sits next to Ultima.
: ((so his hair is suddenly seymour?
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He wakes up from the buzzing of his phone. Falling asleep at, like, six in the morning isn't a good idea.*
Mr. Pulp: "Okay, where you from?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [what's the model?]
Core!Ultima: Another timeline.
: Sean: [color=#7d90cc]He enters, looking like he's in a much better mood than yesterday.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi."[/color]
Core!Ultima: The time's not the same here as it is there.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey Sean."
Core!Ultima: Heyo.
Vihelm: -His stance is steady, as he leans against the bar. He turns to the bartender, and orders a glass of whiskey, and a basket of fries. It's not the most conventional combination of food and drink, but to him, it doesn't really matter. He rests the box on the table, and gently sips at the drink he ordered. He seems to have little to no intention of getting even a little bit intoxicated, but more seems to just like the flavor every now and again. He eventually takes a seat, instead of doing his standing and leaning combination, as he finds this to bee a bit more comfortable. He, while sitting, carefully unwraps the bandage on his shoulder, and it temporarily exposes a large wound, that looks as if it were inflicted by some sort of blade. It seems fresh, as in it was inflicted some time today. He carefully wraps it up with fresh bandage, and rubs the wound a little, before going back to sipping his drink and eating his food.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [Schyroton]
Mr. Pulp: "Well no fucking shit. What's the timeline like?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [It's a Schyroton model]
: Sean: [color=#7d90cc]for some reason i thought that was gonna be a mom's spaghetti copypasta[/color]
: "centimetering towards orgasm" [Mr. Pulp] is now "centimetering towards orgasm" [].
: Sean: [color=#7d90cc]from the first four words[/color]
Core!Ultima: Dead. Literally nobody is there anymore.
Smash: / shawn Shaun
: Chara walks into the bar.
Core!Ultima: heyo.
: Sean: [color=#7d90cc]"Hi Chara."[/color]
: She weakly waves to Ultima, and Mr. Pulp looks at her cautiously and darts out of the bar.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [why the fuck is my hair rick moranis, satan.]
: "H-hello."
Vihelm: -He glances to Chara. Although not very noticeable, he smiles a bit more, glad to see her.-
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [You're suddenly seymour]
: Sean: [color=#7d90cc]"Alright then."[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [did you tear off metal from him and make a phone out of that or something?]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [do you have any idea it will take me to get this gel out]
Core!Ultima: ...
Core!Ultima: Welp see ya.
Vihelm: "Hello."
: She looks to Vihelm and smiles, walking to him. "hi."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [It'll take an Audrey long time]
: sips his drink, curious.
Vihelm: "I finally got you a knife. Took a bit of... Escaping, but I've done it."
Vihelm: -He grabs the box from the table, and presents it.-
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Frisky Whiskington [] is now Frisky Whiskington [Barney].
: "R-really?"
Vihelm: -He nods.-
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [wait what's with the gel?]
: Sean: [color=#7d90cc]ah god[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]frisky[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]this is worrying[/color]
: She opens the box, slowly.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [he gelled my hair into seymour krelborne and now one set of my hands are stuck]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [s]"Mmm... this wine is grapey."[/s]
Barney: Barney backflips through the bar window.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [... huh]
: Sean: [color=#7d90cc]"WHAT"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"...Barney?"[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "JESUS FUCK"
Core!Ultima: What the hell?
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [That hair is a Den-test to tame]
Barney: "I'M BARNEY"
: She screams.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "NO"
: Sean: [color=#7d90cc]"YOU'RE NOT BARNEY"[/color]
Core!Ultima: JEBUZ KILL IT.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [orin't you tired of these shitty puns]
Barney: "NO"
Core!Ultima: *He shoots him with his crossbow
Barney: He swallows an entire bottle of vodka.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [could be worse, you could have a god torture you]
Barney: The arrow goes right through him.
Barney: "Damn"
Barney: "That felt sexy"
: jumps over a table, trying to get away from Barney.
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
Miyu: [Wally you're a dick]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [although hopefully that has a lower chance of happening here]
Core!Ultima: THE FUCK
: And just fucking grabs onto Vihelm.
: Sean: [color=#7d90cc]He runs over and tries to push Barney.[/color]
Barney: "You penetrated me~"
Vihelm: -It is a knife, of course. Two, actually.-
: https://encrypted-tbn0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQxgiLmT3ex1IaNjuCHVIQOFrUhX2T0hCWI70V46TgHlKtK_EmMpw
: http://www.trueswords.com/images/prod/c/bear-&-son-butterfly-knife-damascus-tanto-a49-bc31141_250.jpg
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [wally please.]
CryingEevee OOC: ((and it takes more than one code to complete 19))
Vihelm: "...I found two nice ones. Thought you might like both.
: "
Barney: "Stop teasing me~"
Core!Ultima: *He shoots his dick area
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [i'm saying it's a shitty thing that could happen, I don't really want that to happ- i'm an idiot]
: Sean: [color=#7d90cc]he was trying to push barney[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]good job[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]shooting him[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]in the fucking ass[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] [good job]
Barney: He backflips
Barney: And then frontflips
Barney: Then dabs
: Sean: [color=#7d90cc]"..."[/color]
Miyu: [yeah]
Core!Ultima: KILL IT GOD
Barney: And snorts cocaine
: Sean: [color=#7d90cc]"DID YOU JUST"[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]"SHOOT ME"[/color]
Core!Ultima: AH FUCK
: Sean: [color=#7d90cc]He runs through the anydoor.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I don't fucking remember this happening on Barney."
Core!Ultima: Fuck YOU barney
CryingEevee OOC: ((welp, i'll pick your battle up later))
Asriel: "Miyu, I sometimes wonder about the sanity of the people here."
Core!Ultima: Fuck You
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sorry about that, i didn't mean it in a hostile way or anything]
: attempts to set Barney on fire.
: She waits for Barney to get the fuck out.
: Autumn: [color=#bfbfbf][Sean just came home and he was shot in the butt. Can anyone at the bar fix this because we have little for it and we're not responsible.][/color]
Vihelm: -he just stares.-
Tesla: [fjdjdjggj#hghghgg######]
Core!Ultima: *He feels so bad for shooting Sean in the Ass
Miyu: "..." [It's fine]
: Sean: [color=#7d90cc][TESLA YOU'RE ALIVE][/color]
Barney: "I like nets"
: Sean: [color=#7d90cc][I'M HAPPY THAT YOU'RE ALIVE][/color]
Barney: "Their inner workings"
Barney: "Are so fucking dank"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [you sure? is there anything i can do to make up for it?]
Barney: "I love to stick my big dinosaur cock in it"
Vihelm: "Dear loprd."
: lord*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I'm so glad Schyro isn't here..."
: Sean: [color=#7d90cc]god in vihelm's timeline confirmed a leopard[/color]
Barney: "I sense people wheezing"
Tesla: She's kind of
Miyu: [I don't need anything, Wally, i'm fine.]
Tesla: almost dead
Barney: He snorts dirt off the floor
Core!Ultima: [Sorry Sean for shooting you in the ass]
Barney: "MMM"
: again attempts to set Barney on fire.
Barney: He's lit on fire
: Autumn: [color=#bfbfbf][Tell me when Barney's gone.][/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf][So you guys can deal with Sean.][/color]
Core!Ultima: *He waits for Fellby to move before shooting Barneys dick again
: swood_ [] joined chat.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: [If he bleeds to death I can get him some sweet fuckin healthcare in hell]
Vihelm: "I am very confused, to say the least."
Barney: The arrow is shot right in the dickhole
: Autumn: [color=#bfbfbf][That seems unlikely.][/color]
Barney: It's sticking out
: Sean: [color=#7d90cc]AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA[/color]
Barney: "I HAVE A BONER"
Core!Ultima: oh lord
: Ow
: OW
: Sean: [color=#7d90cc]FRISKY WHY[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "OH FUCKING CHRIST"
Barney: "I'm not a scrub"
Barney: "My wife is"
Vihelm: "I... Okay."
: "centimetering towards orgasm" [] is now can we do it? yes we can [Chara].
Barney: "She makes me sandwiches every day"
Barney: "if she doesn't"
Core!Ultima: You are for scaring the shit out of a child
Barney: "I pull out the whip"
Asriel: -He's kinda just nuzzling his head into Miyu so he doesn't have to watch.-
Core!Ultima: I mean, come on.
Chara: She just.
: Sean: [color=#7d90cc]He would totally be worrying about Tesla right now if he wasn't running around with his ass shot.[/color]
Chara: Looks at Vihelm.
: Sean: [color=#7d90cc]Also because brb.[/color]
: Sean: [color=#7d90cc]brb[/color]
Vihelm: -He looks back.-
Vihelm: "Yeah, anyways, do you like them?"
Chara: "W-when i-is it going t-to be o-over?"
: attempts to judo flip Barney.
Vihelm: "Soon enough, I assume."
Barney: He backflips out of the window
Core!Ultima: Don't make me fucking suplex you
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [anyway, uh, what's going on at the bar right now?]
Core!Ultima: HAH FUCK YOU
Barney: The arrow going straight through his dick.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [don't come to the bar]
Barney: "OH MY GOD"
Barney: "I'M DEAD"
: [yee haw]
Core!Ultima: [i think he's gone]
Barney: He disappears in a flood of smoke and piss
: Frisky Whiskington [Barney] is now Frisky Whiskington [].
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Well that was fucking stupid."
Core!Ultima: Fuck I feel bad for shooting Sean.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [why not? can i have a hint at least?]
Core!Ultima: Well Barney the fukboi is gone, what now?
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Chara: She takes the butterfly knife.
Vihelm: "...He's gone."
Core!Ultima: [barney]
Vihelm: -He watches.-
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [barney? from half-life?]
Chara: And flips it open and closed. Seems like she already knows how to use one.
: [url=https://images.moviepilot.com/images/c_limit,q_auto,w_710/bmohesg96kbt1vwja5cn/we-could-be-getting-our-first-asian-robin-nightwing-and-that-is-perfectly-ok.jpg]N.W. DeVito[/url]: [This is a red letter day]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [i don't recall anyone owing me any beer]
Core!Ultima: [i have no clue]
: can we do it? yes we can [Chara] is now can we do it? yes we can [].
Core!Ultima: [also what]
Vihelm: "It should be very nice."
: [color=orange]Gordon: [new phone who dis][/color]
Core!Ultima: [oh hello]
Vihelm: "It isn't a weak, for show metal, either. You can defend yourself with that."
: "R-really?"
Core!Ultima: *plz don't stab the ultima
: She looks at the other knife, puzzled. "W-what a-about that one?"
: can we do it? yes we can [] is now can we do it? yes we can [Chara].
: ((actually the crowbar snaps in two
Chara: Chara holds the butterfly knife tightly, glancing back and forth at the sharp blade and Ultima.
Core!Ultima: *Hes just chilling on the couch
Vihelm: "It can as well."
Chara: "..."
: "..."
: is spacing out.
Core!Ultima: *He's*
Vihelm: "But only if you really need to."
Chara: She mutters something under her breath, nervously flipping the knife open and closed.
Vihelm: "I wouldn't want you to live on the burden of taking a life if you didn't need to."
Chara: But then she accidentally cuts herself.
Core!Ultima: *He puts his bow away
Vihelm: "...Oh."
Chara: Now she's bleeding pretty fucking badly.
Chara: Only VC kids would know why.
Vihelm: -He gets some bandage, and starts to wrap it up.-
: goes over and cauterizes the wound.
Vihelm: "Be a ;little careful-"
Vihelm: "..."
Vihelm: "I'm sure it was fine to just bandage it."
Core!Ultima: *He just doesn't want to get stabbed
: reenters the bar, back to normal. He had to call a certain mage to fix this.
Chara: "T-thanks..."
Core!Ultima: Hero
Core!Ultima: Heyo*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Yeah."
Chara: She hugs Vihelm.
Vihelm: -He hugs back.-
Vihelm: "Do you want gloves?"
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [are there any anydoors nearby that aren't in the bar?]
Vihelm: "So you can practice?"
Core!Ultima: [I dunno]
Core!Ultima: *he sighs
Chara: "I...I..g-guess..? I haven't u-used one of these in a w-while..."
Vihelm: -He nods.-
Vihelm: "I can get you some gloves. So you can get good, and not accidentally cut your hand, or your wherever."
Core!Ultima: *he pulls out his crossbow and messes with it. He trying to improve it.
Core!Ultima: (Testing
Core!Ultima: He's*
Mr. Pulp: He walks back in, holding a pistol.
Core!Ultima: Heyo.
Mr. Pulp: "Hello, my friend."
Vihelm: -He glances to Mr. Pulp.-
Vihelm: -And grips the hilt of his sword.-
Mr. Pulp: "Ignore the word 'friend' because I don't consider you that."
Core!Ultima: I was wondering about that to.
: ((Ultima: "What does 'Hello, my' mean"))
: is now on his phone, talking to a client.
Mr. Pulp: He punches the pistol, and it dissolves into a pile of salt.
: immediately goes near Chara.
Core!Ultima: ...
Core!Ultima: That seemed a tad pointless
Mr. Pulp: "Just had the opportunity to buy a salt gun."
Mr. Pulp: "Going to buy an assalt rifle soon."
Mr. Pulp: "But it's an actual rifle, no kidding."
Core!Ultima: ...
Mr. Pulp: as-salt
Core!Ultima: *he still has his bow out just to be safe
Mr. Pulp: "Anyways."
Vihelm: -He glances to Schyro.-
Mr. Pulp: "What was I saying about the nineties?"
Mr. Pulp: "Oh, yeah."
Core!Ultima: Something about me shitting myself
Mr. Pulp: "I live in the nineties, you fuck. And now that I know that you're there, in the 90s."
Mr. Pulp: "That keeps me up at night."
Mr. Pulp: "I can't fucking sleep."
Core!Ultima: Why exactly?
: looks to Vihelm.
Mr. Pulp: "I can't think straight, gay, or bi."
: ((mr pulp: im pan
Vihelm: -He nods to him.-
Core!Ultima: ... And this is about me why?
Vihelm: "Hello."
Mr. Pulp: He looks to Ultima again, putting his left hand in his left pocket.
Mr. Pulp: "Because you, my friend, give me a bad vibe."
Core!Ultima: ...Okay?
Mr. Pulp: "What is it about you?"
Mr. Pulp: "What do you like to do?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] H-hhello. ...I-is someththing wronng?
: is now peering up occasionally.
Core!Ultima: Well, I like to explore random timelines in my free time.
Mr. Pulp: "The electric slide or someth-thing?"
Chara: "..."
Core!Ultima: I play video games a bunch.
Mr. Pulp: "Mhm."
Core!Ultima: I can be a dog.
Mr. Pulp: "Why don----"
Vihelm: "No, of course not."
Mr. Pulp: "So you can be a little bitch?"
Mr. Pulp: "If you know what I mean."
Core!Ultima: Oh please.
Mr. Pulp: "Oh, please, this, that, oh, sorry."
Core!Ultima: Bitches are female dogs.
Mr. Pulp: "I'm not Canadian, motherfucker."
Mr. Pulp: "Sorry isn't in my vocabulary."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh... s-ssorry...
Vihelm: -He lightly puts his arms around chara, letting go of the hilt of his blade.-
Core!Ultima: I'm not Canadian either,
Vihelm: "Hmm?"
Chara: She holds Vihelm's hand, putting the knife down.
Mr. Pulp: "Anyways, why don't you show me a timeline or two? I'm very, very interested in this."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [am i able to go to the bar now?]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [yes]
Vihelm: -He's basically holding her head to himself, considering their height difference.-
Mr. Pulp: "If you don't, I'll cut you."
Mr. Pulp: "With fabric scissors."
Core!Ultima: Wow you're rude.
Vihelm: -His chest.-
Vihelm: -You perv.-
Mr. Pulp: "I'm not rude, motherfucker. I'm being really fuckin' nice right now."
Chara: like
Chara: at the bottom of his chest?
Chara: is that how high Chara can reach?
Core!Ultima: "Imma stab you" is nice?
Vihelm: -More like the center.-
Mr. Pulp: "Well, um, yeah."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] I... ththought something was wrrong, b-because you lllooked like you thought ssomeththing was wrong...
Mr. Pulp: "What, you want me to say, I'll slice off your ear with a fuckin' straight razor?"
Core!Ultima: Besides, what makes you think you can pick on some random dude you just met?
Mr. Pulp: "..."
Mr. Pulp: "I'm trying to make an offer here, random dude I just met."
Vihelm: "Ah. I was just being cautious."
Core!Ultima: I adventure on my own, not with others.
Mr. Pulp: "Well, then. Let's get to the chase, I'll ask you right now."
Mr. Pulp: "You rob banks?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Oh...
Core!Ultima: No.
Mr. Pulp: "No? Okay, good, I don't either. You heard of a Cardinal?"
Core!Ultima: Yeah, comes here sometimes.
Mr. Pulp: "He just got tagged in the head."
Mr. Pulp: "Can't even fuckin' think no more, or even live."
Core!Ultima: ...That's my problem... why?
Mr. Pulp: "Three guys."
Vihelm: -He lightly sifts a hand though her hair.-
Core!Ultima: I mean, he was pretty nice and all
Core!Ultima: Hm?
Mr. Pulp: "Three motherfuckers walk up to Cardinal with guns."
Core!Ultima: ...
Mr. Pulp: "And then."
Core!Ultima: . . .
Mr. Pulp: "They all just fucking unload their pistols onto him."
Core!Ultima: Again, how is it my problem?
Mr. Pulp: "Eight shots in the chest, five left leg, six right leg, three both shoulders, and four head."
Mr. Pulp: "Because they're back, and they're talkin' about a fucker with a U for a head."
Mr. Pulp: "Now I don't know about that crossbow, but I'm very, very sure you can take them out easily."
Core!Ultima: Well me and someone else killed 3 dudes who wanted to attack someone.
Mr. Pulp: "Those were their proxies, my dude."
: gets a bottle of scotch.
Core!Ultima: Alright, so why is it my problem? I KILL the dudes who want me dead, big deal.
Core!Ultima: kill*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *Wally gets to the bar, looking like he's just gotten out of bed. He rubs his eyes, and sits down at the bar.*
Core!Ultima: (Fuck u autocorrect)
Mr. Pulp: "I don't fuckin' know, I tell you three guys are tryin' to put lead and your head and you're being a cunt to me! The messenger!"
Core!Ultima: You threatened me, that makes me the cunt?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hi Wally."
Core!Ultima: *He waves at Wally
Mr. Pulp: He lets out a sigh.
Mr. Pulp: "Come on."
Core!Ultima: Well, sorry then, but jeez.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He waves to Fellby.*
Mr. Pulp: "If you see another guy around. Looks like me, sounds like me, but has a red tie."
Mr. Pulp: "He's the nice one, won't call you a cunt. He's pure. He doesn't even know how to use a gun."
Mr. Pulp: "I love him to death."
Mr. Pulp: "Don't kill him."
Core!Ultima: Alrighty then.
Miyu: She's silently being miserable off in her usual booth.
: Sean: [color=#7d90cc]back[/color]
: ((yee haw
Core!Ultima: If he's nice, I won't kill him. I like nice people.
: Sean: [color=#7d90cc][okay i'm treated enough for now to deal with you tesla what's up are you okay][/color]
Mr. Pulp: He gets up, and walks out of the bar via Anydoor, taking out a phone.
Core!Ultima: [sorry I shot your bum sean]
Asriel: -He hugs Miyu.-
Core!Ultima: See ya then.
: Sean: [color=#7d90cc][i'm still bleeding and it's still in there.][/color]
Core!Ultima: [sorry mate. Tried to kill barney]
: Sean: [color=#7d90cc][none of the 3 people i'm with can deal with this.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][i can tell.][/color]
: Sean: [color=#7d90cc][it's ok i guess.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He glances to Miyu, and meekly waves to her, still feeling a bit bad.*
: Sean: [color=#7d90cc][anyway tesla?][/color]
Core!Ultima: Welp, that's great. More jackasses after my ass.
Miyu: She doesn't respond, her cat ears twitching in Wally's direction.
Asriel: -He stops, and floofs her ears.-
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Core!Ultima: I really need to improve my crossbow.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Sean: [color=#7d90cc][is there any doctors at the bar?][/color]
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] disconnected.
Miyu: ". . ." Her ears are very floof.
Core!Ultima: [I did surgery twice]
: [I did yee haw]
: Sean: [color=#7d90cc][ehhhhhhhhhh][/color]
Core!Ultima: *he fiddled with his crossbow more
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...Hhey, Miyuu, do you need annnyththing?
Asriel: "Do you like that? I always have."
: Sean: [color=#7d90cc][i'll get it dealt with.][/color]
Core!Ultima: [k]
Miyu: "...It's fine." She says, to both of them.
: Sean: [color=#7d90cc][thanks for the offer][/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You're sure you don't want any food Miyu."
Core!Ultima: [no problem]
Asriel: "...Just get her some food. She's gonna say no."
Core!Ultima: *He wants to get it to shoot bullets, and eventually explosives
Miyu: She shakes her head. Although she hasn't eaten since the cereal.
Core!Ultima: (Testing
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, okay."
: goes to make Miyu some food.
Core!Ultima: (internet plz)
Smash: [color=#fffffe]*unspaces out*[/color]
: (yee haw plz)
Core!Ultima: (Imma head out unless I'm needed)
: soon returns with tomato soup.
: Sean: [color=#7d90cc]bye Ultima[/color]
: Cya
Core!Ultima: (See ya guys)
: UltIMa647's connection timed out.
Asriel: "Thank you, Fellby."
Smash: [color=#fffffe]*looks around to see who's there*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No problem."
: messes with his hair.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (he is there
Miyu: "..." She's there in the corner.
Asriel: -He gets the soup.-
Miyu: She stares at the tomato soup, sighing and glancing at Asriel with a 'do I have to'
Asriel: -And scoots over to her.-
: Sean [] is now Autumn [].
Asriel: -And places it in front of her.-
Miyu: She keeps the look.
Asriel: "Yes..."
: Autumn: [color=#bfbfbf]She enters, a tall 15 year old girl with short hair, a purple bow, and scissors in her pocket. "Hello."[/color]
Smash: [color=#fffffe]Heyo[/color]
Miyu: The look melds into a 'i don't wanna'
: Autumn: [color=#bfbfbf]I said her age at some point and it wasn't 15 but I don't remember it so y'know[/color]
Vihelm: "Greetings."
Smash: [color=#fffffe]... Hey miyu, you gonna eat that?[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Hhi.
Asriel: -He gives a 'You have to' look.-
: Autumn: [color=#bfbfbf]"So Sean likely won't be here for some time."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I assume you all know the reason."[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Yeah, I get it."
Miyu: She waves to Smash, sighing and lifting the soup cup to her lips.
: Autumn: [color=#bfbfbf]Clipboards[/color]
: https://www.youtube.com/watch?v=0AXseEnXtsc
: You have not lived until you have raged at a rhythm game involving an Alvin and the Chipmunks cover of "It's Tricky"
: https://www.youtube.com/watch?v=f1MzQ6SpzgY
: (((http://65.media.tumblr.com/bd2c75b52b30749e487f76e8ba9bdf5c/tumblr_mo1po2zHCU1qc6j5yo1_500.jpg
: ()(SHIT
: ((NSFW
Robin: ( http://prnt.sc/ddfiqp
: (( https://cdn.discordapp.com/attachments/244654097490378753/252505902744207360/IMG_1829.PNG
: Autumn: [color=#bfbfbf]WHAT EVEN IS THAT[/color]
: ((https://68.media.tumblr.com/6c26f704a27e7472bb3969036b15a2b9/tumblr_ofw28paEyx1qzw499o1_540.png
: ((That is a lizard penis
Chara: Two
: Autumn: [color=#bfbfbf]oh god[/color]
: ((A healthy lizard penis
: (((no that's two lizard penises
: Close enough
: Autumn: [color=#bfbfbf]why the hell was that your clipboard[/color]
: ((Shh))
: Autumn: [color=#bfbfbf]i am legitimately curious[/color]
Smash: [color=#fffffe]*his over to sit at the* Sup Azzy![/color]
: thats was my clipboard
Smash: [color=#fffffe]*thanks phone*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*he goes over to sit at the table*[/color]
: ((It
: Autumn: [color=#bfbfbf]the[/color]
: ((It was because we were talking about Snakes
: ((Cause smash was snake))
: ((And then we talked about fucking snakes))
: ((And then))
: ((I looked up reptile penises))
: Autumn: [color=#bfbfbf]good job[/color]
Smash: (( because I have two dye-*shuts up*
: ((Because I was curious))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "So, how is it?"
Miyu: "...Good."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, good."
Smash: [color=#fffffe]Would you recommend it?[/color]
Miyu: "...I guess." She says, taking overly small sips.
Smash: [color=#fffffe]*slaps the table* then I'LL TAKE ONE![/color]
Smash: [color=#fffffe]ONE SOUP PLEASE![/color]
Miyu: She jumps, startled.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Give me a moment!" He runs into the kitchen.
Asriel: -He smiles at Miyu a bit.-
Smash: [color=#fffffe]Ya know, he's a really nice guy.[/color]
Asriel: "DId you get spooked?"
Smash: [color=#fffffe]Sure, he's headbutt me a few times, but, c'mon, it's me.[/color]
: awakens bc he passed out.
: comes out with more soup.
Smash: [color=#fffffe]Woo! Fresh from the clothes store![/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He glances over to Smash, then to Grillby.* "Uh, t-the usual, I guess."
Grillby: -One burg, coming right up-
Smash: [color=#fffffe]So hey! I haven't seen you in forever! How ya been Miyu?[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf][url=https://youtu.be/yjFr_vW8kwc?t=41s]Wait[/url] a [url=https://youtu.be/RQeA609Td7Q?t=58s]second[/url][/color]
Miyu: "...Fine." She says, placing her robot arm (An almost exact copy of Wally's) on the table to stabilize her cup.
Chara: She hugs Vihelm again.
Smash: [color=#fffffe]... WOAH! Where'd you get Wally's arm?![/color]
Vihelm: -He hugs back.-
Asriel: "Wally gave you that, right?"
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: gtg to bed, gn))
Smash: [color=#fffffe]Awesome! *he genuinely smiles, then he just looks at her and... It fades* ... Wait...[/color]
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: swood_ [] disconnected.
: Frisky Whiskington [] disconnected.
Miyu: "...He had a spare."
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]... W... When did... *he rubs his arm*[/color]
Miyu: Her's is an exact copy, minus the gun, with a small L engraved on the top.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Chara: "T-thanks..."
Miyu: "A while ago."
Asriel: "She's fine, for the most part..."
Smash: [color=#fffffe]... O-oh...[/color]
Smash: [color=#fffffe]... I uh... I'm glad you're alive at least... Losing an arm isn't easy...[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]... I... Won't pry...[/color]
Miyu: She's also got a small eyepatch on.
Miyu: And she just dully blinks. "...Alright."
Vihelm: "Don't mention it."
Smash: [color=#fffffe]... So, you got the cute Neko thing going again, that's nice![/color]
Asriel: "See? I told you it was cute."
Miyu: She smacks her forehead against the table.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Miyu! You okay?"
Smash: [color=#fffffe]And keeping that hardened one eye look to draw fear into your opponents! It'll confuse them! A genius strategy, Miyu![/color]
Miyu: "Yep." She says, reaching a hand up to the cat-whisker shaped knife scars on her face.
Miyu: "..."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ii don't ththink she likes thhhe addididididitions, and she lololost an eyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy--
: cuts out, collapsing.
: (("Eyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy lmao"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Schyro!"
Smash: [color=#fffffe]... Oh.[/color]
Asriel: "..."
Smash: [color=#fffffe]... Should uh... I help?[/color]
Smash: (( *hits them with a chair*
: checks to see if Schyro is out of battery.
: ((So I have this friend
: gets up. "S-shhit..."
: ((And every time he says 'Platonic'
: ((He pronounces it 'Plutonic'
: ((And it drives me fucking insane
Smash: (( that'd drive me crazy
: ((send a picture of pluto to him
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((Justice monsters v
Smash: (( good thing no one around here pronounces words wrong, *nervous laugh*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Are you okay?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...N-nno.
Asriel: "...Miyu, do you not like being cute?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] But iiit's noththing.
Smash: [color=#fffffe]Yo, Shy, you alright?[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Iiit's noththing.
Smash: [color=#fffffe]... *facepalms* oh yeah, I forgot, she thinks cute is a weakness...[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No, really, what was that?"
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...
Fanta: ((Laharl I found the new blitzball
Fanta: ((Justice fucking monsters fucking five
: ((There is no new blitzball
Miyu: "..." She doesn't respond
Smash: [color=#fffffe]But it's not! You can totally use that to your advantage in battle![/color]
: ((Blitzball will not be fucking tarnished in my mind
: ((Blitzball is a pure and engaging sport unrivaled by nothing else
Fanta: ((This is better
Smash: [color=#fffffe]Really mess up your opponent, ya know?[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] L-llllllook. I was d-dddoing someththing, and Iiiiiiiiiiiii ended up gegetting a virus. Iit's noththing.
Miyu: "Being cute doesn't give me stat bonuses."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "WHAT"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Did you try to download a car."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nnno.
Asriel: "It gives you points for me."
Smash: [color=#fffffe]... Shy, did you get A.I.D.S?[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] I jujust wanted to sssave a photo to my mmemo-- ...Not ththat kind of viiirus.
Smash: [color=#fffffe]A-ranked Infection Download Sickness?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "What kind of photo?"
Miyu: She blushes slightly, putting her head against the table.
Smash: [color=#fffffe]... Awwwwwwwww~ 💙[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Jjust someththing cute Iii saw,
Smash: [color=#fffffe]Azzy and miyu are a thing?![/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Oh right. Schyro doesn't like [i]that[/i] kind of photo.-
: it was a picture of doggos
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -bork-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Do you think you can get it out?"
Asriel: -He hugs Miyu and nods.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Ii don't know.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] H-hhopefullly it'll go awaway.
Miyu: She's just dead silent, going beet red.
: doesnt have any antivirus systems installed so... no.
: Fanta's connection timed out.
: can we do it? yes we can [Chara] is now right [].
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Also, Sssmash, ththat's reallly fuckinn creepy.
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Jjust... no.
: The Anydoor slides open.
Smash: [color=#fffffe]But they're adorable! And Azzy is awesome![/color]
Asriel: "..."
: ((i just got nate from texas on wondertrade
: ((tri is it you
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Jjust... the waway you put it is... why.
: A small, around 5'6 robot walks in.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He glances to Schyro. He'd think it'd be a bit of a stupid idea to run a robot on anything but some form of Linux, but, now that he thinks about it, he wouldn't be surprised if there were viruses for Linux in this universe... He decides not to think too much about it.*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -How does a soul powered robot even get a virus-
: not with that attitude
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *I'm guessing WIndows ME*
: "..."
: Autumn: [color=#bfbfbf]huh what[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]no[/color]
Smash: [color=#fffffe]Shy, you just wouldn't understand...[/color]
: it isn't even a computer virus it's something that affects memory systems in all robots and devices
: Autumn: [color=#bfbfbf]maybe[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]probably not[/color]
: It walks over to the bar, nearly tripping and falling on its face a few times.
: ((did you send a spearow
: Autumn: [color=#bfbfbf]i don't play S/M[/color]
: ((oh
: Autumn: [color=#bfbfbf]or well not yet[/color]
: ((well
: ((nate from texas got a free haunter
Miyu: "..." She looks like the definition of hello darkness my old friend
: ((which presumably will evolve into gengar upon arrival
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] Nnno, it's... jujust weird.
Asriel: -He stays hugged.-
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] A-a-aaaand, um, hell- -And he cuts out.-
Smash: [color=#fffffe]It's just... *he looks over at them and looks down* ... Maybe I'll tell you guys one day...[/color]
: goes to catch Schyro.
: snaps back. "-o."
: helloton
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (stop
Smash: [color=#fffffe](Go[/color]
Asriel: "It's okay Miyu."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *So it's a computer vi- why am i putting so much thought into this*
Miyu: "..."
Miyu: She just sips her soup.
Smash: [color=#fffffe]Hey, honestly miyu, I think Asriel is probably like, the, best monster for you, you two are gonna do great, I promise.[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] *((look its just a general robot virus
Asriel: "I'll try my best."
Asriel: -He smiles.-
Smash: [color=#fffffe]Don't worry buddy *he smiles back* you haven't let me down before[/color]
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] ...L-llook, I'm gogoing home. Sssee you.
: leaves.
Miyu: She waves goodbye.
: Schyroton [] is now MageVaati [].
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He waves to Schyro, feeling a bit bad for him.*
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Bye, Schyro."
Smash: [color=#fffffe]Bye shy[/color]
: right [] is now wrong [].
Asriel: -He ynhugs.-
: Unhugs*
: Autumn: [color=#bfbfbf]gtg[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]gn <3[/color]
: Autumn [] disconnected.
: ((same, gn
Asriel: -And floods her ears again.-
: floods
: her
: Floofs*
: ears
: Shush
: Fanta's connection timed out.
: Shush
: Shush
: Chara's still next to Vihelm.
Smash: (( get dem ears nice and wet
Vihelm: "Would you like to do anything?"
: "L-like what?"
: stretches out on the couch.
Vihelm: "Dunno. Whatever you'd like."
: "I'm tired."
: Smolapeño [Robin] disconnected.
: She picks up the butterfly knife again.
Miyu: She chokes back a small laugh.
Vihelm: "I am as well."
Asriel: "I know you want to laugh."
Miyu: "I'm not gonna."
Asriel: -He floofs harder.-
Smash: [color=#fffffe]*he's got the kawaii-desu papyrus look in his eyes watching this*[/color]
: smiles softly.
Miyu: She giggles slightly, batting at Asriel's hand with her palm, trying to get him to stop.
Asriel: -He doesn't stop, and now uses both his hands for double the floof.-
Smash: [color=#fffffe]*a single tear of joy, this son of a bitch might actually be insane, he regrets nothing, regrets everything, kills children with no problem, and cries at simple cute shit*[/color]
: [font=smallcaps]Absolutely smashing[/font]
Miyu: She's openly laughing, flailing around at him.
Smash: [color=#fffffe]*if entropy had this guy, everyone would be fucked*[/color]
Asriel: -He too is laughing.-
: is even blushing a little, goddamn this is cute. They didn't have shit like this back home.
Asriel: -He eventually stops.-
Asriel: -And hoops her nose.-
: Boops*
: the fuck is this?
: the NBA?
Smash: [color=#fffffe]I'm... Getting really choked up...[/color]
: ((SLAM))
: wrong [] is now Space Jam [].
Miyu: "..."
Miyu: She just stares, putting her head back down, smiling slightly.
Smash: [color=#fffffe]*nope he's crying now, he never thought a miyu could smile*[/color]
Asriel: "That was pay back for poking my nose."
Asriel: "And making me sneeze."
Asriel: -He's obviously joking around.-
Smash: [color=#fffffe]... AND SHE BOOP THE SNOOT?![/color]
Smash: [color=#fffffe]man, things are moving fast![/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "oh my god"
Smash: [color=#fffffe]Fellby, how much does a wedding cake cost?[/color]
Smash: [color=#fffffe]Your wife cooks pastries, right?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "About 100 bucks, and yeah."
Asriel: "...Wedding cake?"
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
Smash: [color=#fffffe]Okay, awesome, when you two are older,, I'm setting up your wedding![/color]
Asriel: "...Okay."
Smash: [color=#fffffe]It'll be great![/color]
Asriel: -He kinda glances at Miyu.-
Smash: [color=#fffffe]We'll have cupcakes, Italian buffet, line dancers, line dancers that explode,, exotic animals, exotic animals that explodes! The great spaghettor! Oh man,, just think![/color]
Asriel: "..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Smash, I think you're taking this a bit too fast..."
Smash: [color=#fffffe]... Hey Fellby, how much to put you in a wedding cake?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... No."
Asriel: "Were very young... no where near the time we would get married."
: Space Jam [] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] "W-Wouldn't he get put out by all the frosting and cake mix and stuff?"
Smash: [color=#fffffe]... Okay, what about if we cook the cake first?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Maybe."
Smash: [color=#fffffe]... What about on my birthday?[/color]
: Fanta [Fanta] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Sure, if you pay enough."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He takes a few bites from his burger. He's probably gonna set everything up in his house today.*
Miyu: ". . ."
Smash: [color=#fffffe]*arm thrust out and retract to side* yesssssssssssssss[/color]
Miyu: "I don't know if you're insane or extremely optimistic."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] "Both."
Smash: [color=#fffffe]You'd be surprised how frequently those go together.[/color]
Fanta: ((FFXV is good
Fanta: ((Justice Monsters V is bad
Fanta: ((Don't play justice monsters V
Fanta: ((I will eventually have to because I'm a completionist and I hate myself
Smash: [color=#fffffe]I mean, you know my moveset, I have a move that takes out ALL OF MY HP.[/color]
Miyu: "You actually got a new one recently."
Smash: [color=#fffffe]I know! IT'S AWESOME![/color]
Miyu: "It's basically throw, but more overpowered."
Smash: [color=#fffffe]AH-SSSSSSSSSSH, don't use that word[/color]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Miyu: "...What?"
Smash: [color=#fffffe]*leans in towards Miyu* (we don't want shoe to nerf me...) *serious eyebrow raise*[/color]
Shoe: He poofs in with a fly swatter
: Fanta [Fanta] disconnected.
Miyu: "(You literally just got buffed to hell)"
Smash: [color=#fffffe]OH, HEY THERE, SHOE![/color]
Miyu: She pets the cat, smiling instantly upon him showing up.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Shoe: "I heard someone was op."
Smash: [color=#fffffe]What? Noooooooooooo, nothing like that around here.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He points to Smash.*
Shoe: He takes off his sunglasses
Smash: [color=#fffffe]What? Pffft, no way.[/color]
Shoe: And floats over
Miyu: She points in the general wayward direction of wherever Jay is.
Miyu: But just ends up poking Smash in the ribs.
Smash: [color=#fffffe]Ow,,uuuuuh, that hurt, why am I so weak?[/color]
: ((so i just had a laharl moment(tm)
: ((i went out to get a glass of water
: ((tripped over my own pant leg
: ((and smashed my face into the wall
: ((Feel my curse
Shoe: He hits Smash with a fly swatter
: ((Don't actually are you okay
Smash: [color=#fffffe]OW![/color]
: ((i'm fine i got my water and my dog came over and licked me
Shoe: "My arc is [i]fair and balanced[/i]."
Shoe: "Say it."
Smash: [color=#fffffe]I KNOW! YOUR ARC IS FAIR AND BALANCED![/color]
Smash: [color=#fffffe]I NEVER SAID IT WASN'T![/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He drops down from the ceiling.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Amplify, Robo Arigato, Joy."
Shoe: "My arc, not that other one."
Smash: [color=#fffffe]Ask Satan, he'll vouch for me![/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Bitch i'd totally join the arc if Laharl didn't already have two characters in."
: blinks. "I feel like I'm missing something here."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: One day.
Smash: [color=#fffffe]... I feel like maybe we got off on the wrong foot, Satan.[/color]
Shoe: "I might decide to let Project Cosby out."
Shoe: "My toy mouse is still technically functional."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Do it."
Smash: [color=#fffffe]Project Cosby?[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Also, Smash, which foot did we get off on?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Do I wanna know?"
Shoe: "Project Cosby."
Smash: [color=#fffffe]Um... We didn't get off on the right foot, so I guess the other is all that's left! *badumtsh*[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Than we did get off on the right foot."
Shoe: "It's been loose for a while but yall suck."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "The left path reaps dark rewards."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Also, is that the super boss that Lua keeps getting cucked by?"
Shoe: "Yeah, Biosis."
Shoe: "It's a funny joke."
Smash: [color=#fffffe]Look, all I'm saying is, maybe we should chat, have a coffee, clear the air.[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Bro i'll put down money that they can win by only using Smash and Miyu for damage."
Smash: [color=#fffffe]... Lucifer believes in my, I don't know how to feel about this...[/color]
Smash: [color=#fffffe]*me[/color]
Shoe: "Is that 'they'll win in 8 hours' or 'they'll one shot it'."
Smash: [color=#fffffe]... Hey, do you actually believe in us?[/color]
Miyu: "One turn, provided they have access to heroin."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He said that
Smash: [color=#fffffe]... Wait, you're gonna jack me up with Heroin?![/color]
Smash: [color=#fffffe]... Where do I sign?[/color]
Shoe: "Mm, you think you can afford it?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Lua said something about sending you a shopping list."
Shoe: "Yeah but he didn't wanna buy it yet."
Smash: [color=#fffffe]...[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Alright, put all the heroin we use on my tab."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "And when we win, subtract the used money from the victory spoils."
Smash: [color=#fffffe]Do... Me and miyu even have a say in this?[/color]
Miyu: She's just fallen asleep.
Smash: [color=#fffffe]... Do I even have a say in this?[/color]
Shoe: "Hah."
Shoe: "You buy it or you don't get it, shitlord."
Smash: [color=#fffffe]... Is there a way we can farm for cash?[/color]
: sighs, not making heads or tails of this.
Smash: [color=#fffffe]*kinda worried*[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "I just did the math, we've got enough cash."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Fellby!"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Huh?"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "When I win this fuckin' bet i'm buying everyone here bottles of netherworld liquor."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh, nice."
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He grabs Miyu by the sweater and lifts up Smash by the arm.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Shoe, i'm taking this fucks to fight a plague doctor."
: ((me when my favorite song comes on http://68.media.tumblr.com/cde4506c8ac7a7b4e2b017135d22c84d/tumblr_ogcnodxksH1sodr1ro1_1280.gif
: ((Hey chime
: ((YOu know what type Xurkitree is
Smash: [color=#fffffe]Wait! I have a question![/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Yes?"
Smash: [color=#fffffe]When I help you win a bet, are we cool?[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Son we've been cool for a while."
: ((electric
Smash: [color=#fffffe]... Really?[/color]
: ((Electric and grass to be exact
: ((Now
: ((Say Xurkitree really fast
: ((no, it's just electric
: ((...What
: ((Okay whatever it still looks like a tree
: ((Say xurkitree really fast
: ((Xurkitree
: ((Xurkitree
: ((yes, circutry, i know
: ((Xurkitree
: ((Ciruity
: ((I fucking love this pun
Smash: [color=#fffffe]... How the hell did I do that? Is it because I'm classed as Hells Angel?[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Yes."
Smash: [color=#fffffe]... That's it?[/color]
Smash: [color=#fffffe]That's enough to get someone on your good side?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, you could pal around with his kid."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -He airquotes around "pal"-
Smash: [color=#fffffe]That's like if I wanted to impress a succubus, I call myself Whore Humper.[/color]
Luci: She raises up from behind Fellby.
Luci: "Speak of the devil?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Hey Luci."
Smash: [color=#fffffe]... You can't be serious, that'd actually impress you?[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "I'll send you to hell right now."
Luci: "Hiya."
Smash: [color=#fffffe]Uh... No thank you, point taken.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It's actually pretty nice there."
Smash: [color=#fffffe]That's what they said about Earth![/color]
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He drops them both.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Nevermind, some fuck's wifi just got shut off."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh. Is the thing hooked up to twitter or something?"
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: was on the couch the whole time
Miyu: She's still snoozing at a booth.
Fanta: is reading the instruction manual
Smash: [color=#fffffe]...huh[/color]
Smash: [color=#fffffe]Well then[/color]
: ((back
Smash: [color=#fffffe]So... Now what?[/color]
: https://www.youtube.com/watch?v=25gkxkzg0BQ
: [font=smallcaps]Everyone in this chat can appreciate one of these things.[/font]
Smash: (( I actually listen to that on sound cloud frequently
: Fanta's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He fiddles with his thumbs. He glances around, to see if Miyu's still here.*
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
Miyu: She is, gently snoozing.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: ((hey yaz
Yazan: helllo
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ... *He debates whether he should wake her up. It's probably time for her to go back to Fanta's.*
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]... Welp, guess I'll head back over.[/color]
Smash: [color=#fffffe]*he just sits there*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... You don't seem to be doing so."
Smash: [color=#fffffe]I am.[/color]
Smash: [color=#fffffe]Gonna be juuuust a lil bit.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ... *He gets up, and, after hesitating a tiny bit, mumbles "Hey, Miyu?"*
: Fanta's connection timed out.
Miyu: Her ears twitch in Wally's direction, and she mumbles.
Smash: [color=#fffffe]... Okay,, I'm there.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Alright then."
Smash: [color=#fffffe]So, what's up I'M ABOUT TO GET HURT, EXCEPT NOT, AND YES, NO, DEJAVU![/color]
: Yazan's connection timed out.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, that sounds like it sucks."
: Yazan [Yazan] joined chat.
Smash: [color=#fffffe]... Huh... I'm fine.[/color]
Smash: [color=#fffffe]I could swore something was supposed to happen.[/color]
: Yazan's connection timed out.
: Space Jam [] joined chat.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Yazan's connection timed out.
: Space Jam [] disconnected.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Yazan's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]*he sits and drinks his soup*[/color]
: Yazan [Yazan] joined chat.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... It's good, right?"
Smash: [color=#fffffe]Yeah, you did great[/color]
Smash: [color=#fffffe]Thanks buddy[/color]
: grins. "Thank you!"
: Yazan's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]I dunno how ya did it, but don't tell me, that's some secret recipe worthy stuff[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Hm...."
Smash: [color=#fffffe]What's on your mind?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It's just that I've never really been good at soup."
Smash: [color=#fffffe]Well, you are now, everything takes practice[/color]
: Yazan [Yazan] joined chat.
: beams with pride.
: Yazan's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]Somebody thinks they're hot stuff now, huh?[/color]
Smash: [color=#fffffe]I mean, technically,, you've been hot stuff but, you know[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "This is my first good soup. Let me enjoy this."
Smash: [color=#fffffe]What happen to the last soup?[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [sub]"Y-You should head back to Fanta's..."[/sub]
Miyu: She mumbles from her booth. "[sub]I guess[/sub]"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Burnt it."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Too much oil."
Smash: [color=#fffffe]How do you burn soup? Oh.........[/color]
Smash: [color=#fffffe]..... So it was deep fried soup, whatever[/color]
Miyu: She stands up, and something quietly rings in her head.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "..."
Miyu: Give a man a fire and he'll be warm for an hour, set a man on fire and he'll be warm for the rest of his life.
Smash: [color=#fffffe]... Miyu, you're right![/color]
Miyu: "...Huh?"
Smash: [color=#fffffe]I should start setting people on fire![/color]
Miyu: "What!?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Dude."
: cradles Smash's face.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No."
: Bar!Chara's connection timed out.
Smash: [color=#fffffe]... You're not gonna kiss me are you?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Do you want me to?"
Smash: [color=#fffffe]... I don't have my wallet on me.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "That's a yes though, right?"
: [font=smallcaps]I'm gonna make Crippling Overspecialization: The character[/font]
: [font=smallcaps]'So what magic do you use'[/font]
: [font=smallcaps]'Fire'[/font]
: [font=smallcaps]'...Is that it'[/font]
: [font=smallcaps]'I make really fuckin' good fire!'[/font]
: [font=smallcaps]'No like do you do anything else'[/font]
: [font=smallcaps]'I burn things'[/font]
: [font=smallcaps]'Goddamnit'[/font]
: Fanta [Fanta] joined chat.
Smash: (( I've seen that character before
Smash: [color=#fffffe]... Is this a trick question?[/color]
: ((dude that's exactly how my history professor described helious
: smirks a little.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I can wait."
Smash: [color=#fffffe]Because I don't want to pick the wrong answer.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Go on, hit me."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He rubs his eyes. He seems tired.*
Smash: (( that was the wrooooooong choice of words
Smash: (( but I'm a nice guy, so I'll give you a second chance
Smash: [color=#fffffe]*he holds a fist back in the air*[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "GET DOWN MISTER PRESIDENT!"
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: He tackles Fellby
: is tackled.
Smash: [color=#fffffe]*was being face cradled, now he's in the ground*[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: And he's gone
: ((why am i getting so attached to my nihilego
: ((this thing's adorable
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Thanks satan.
Smash: [color=#fffffe]... Huh.[/color]
: Fanta's connection timed out.
: ((Someone give me a name for someone who has completely and utterly commited themselves to nothing but making shit burn
: ((For a living
: ((helios
: ((Done
Smash: (( I was gonna say Charany
Smash: (( it's respelled Anarchy
Smash: [color=#fffffe]... *gets up and dusts himself off*[/color]
: stands up.
Smash: [color=#fffffe]... Sorry.[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It's okay, really."
: ((OKay, name any problem that can't be overcome one way or another with a limitless amount of controllable fire
: ((At any damn temperature you please
Smash: (( space
: ((Space isn't a problem
Smash: (( it is when you're stuck in it
: ((drowning
Smash: (( evaporate the water
: ((Shoot fire that is hot enough to turn all the water to steam
Smash: (( there's alot that fire can solve
Smash: (( except maybe cool yourself off in the desert
: ((Shoot fire at nearby cacti at extremely precise amounts
: ((you could use the fire as a beacon though
: ((TO open the cacti and get the water inside
: ((like if there's a shitton of fire in the desert
Smash: (( or, better idea
: ((people are gonna be like, "HUH"
Smash: (( fire into the ground, build a tunnel, make shade
: ((Fire behind you, use fire as impromptu jetpack
: ((Fly to civilization
Smash: (( that works on a planet, but in space,, fire can't burn
: (( If you're a wizard in space
: ((You're in the wrong time period
Smash: (( if you have kidney stones, and no bladder control
Smash: (( Ur-ine trouble
: ((Send precise amounts of fire through your body to burn the stones out to easily peeable ashes
Smash: (( I was just making a pun
Smash: (( Also, I don't think the components in urea can burn
: ((ANything can burn
: ((With enough fire
Smash: (( that requires specific chemicals to interact with the urea to change it's composition as heat is applied
: ((https://68.media.tumblr.com/f2b0134cc85ff7cd49686ebf11e005a0/tumblr_ohfy87mjVu1uggan1o1_400.gif
Smash: (( not to mention, you're going to need someone to literally blow into their dick,, to get oxygen in their so a fire can exist.
: ((talk about a blow job
: ((Fire and flexibility
: ((Any problem that cannot be solved by fire and flexibility
: ((laharl
: ((you do realize you basically described fellby with the two words "fire" and "flexibility" right
: ((Fuck
Smash: (( chemistry is my fucking jam, that's why Smash's power is elemental manipulation, however, where as he could potentially be extremely overpowered, he's kinda... Ya know... Not very serious, and relatively... Insane.
Smash: (( a good example is when he stopped miyu's heart. But, he never does that on aaaaaaaaanyone else. Just fucking slipped his mind apparently.
Smash: (( as for magic, he just can't. Vulnerable to it, and can't conjure it what so ever. Virtually defenseless, depending on what the magic does.
: ((fellby can only really rely on heat
: ((however he has no skeleton whatsoever and that's why he's so flexible
Smash: (( that's hot
Smash: (( ayyyyyy
: ((ayyyyy
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He yawns, and gets up, glancing to see if Miyu's still there.*
Miyu: She dozed off again.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: ((Alright
Fanta: ((5/6 of my team is bred, and the other one I have to wait a week to get
Fanta: ((Now I need names
: ((You must really like bread
: ((i'm over here filling out my pokedex
Fanta: ((Was it a surprise
Smash: (( teleport it
: ((also slar
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He walks up to her, and mumbles "Hey. You should, uh, probably head to Fanta's."*
: ((did you get your cosmog
Fanta: ((I did
: ((k
Fanta: ((I still need my type null
: ((same
Miyu: She mumbles, rolling slightlky.
Smash: [color=#fffffe]... If it's any consolation... I was really considering it.[/color]
: ((I'm getting a 3ds this week
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "What, the kiss?"
: ((I can't wait to be honest
Fanta: ((Alright, Alolan Sandslash
Smash: [color=#fffffe]Yeah. Just a lil.[/color]
Fanta: ((What call it
: smirks. "Thank you."
: ((i should get drunk and name pokemon
Smash: [color=#fffffe]You're welcome.[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He doesn't want to startle her by touching her, so he mumbles again "Tables aren't a good substitute for beds... Heh heh."*
Fanta: ((I'm gonna give them all awful oc names
Miyu: "..." Her one eye sloooowly opens, the cat ears on her head twitching slightly.
Fanta: ((Oh my god
: ((coldsteel the hedgehog
Fanta: ((Coldsteel the alolan sandslash
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He waves somewhat to her.*
Fanta: ((It's an ice/steel type
: ((i named one of my celesteela kaguya
Miyu: "...Mmh...huh?"
Fanta: ((Bloodwright the ninetales
: ((since celesteela is practically a bamboo rocket
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *"Y-You should probably head to Fanta's... Your back will probably feel better in the morning on a bed."*
Miyu: She looks to the passed out goat leaning on her.
Miyu: And nods slightly. "Uh...thanks."
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He nods.*
Fanta: ((Ra-Severoth the lapras
Miyu: And forces herself up, grabbing the sleeping goat and thinking for a moment, trying to figure out how to get Asriel home too.
Smash: [color=#fffffe]... Need help Miyu?[/color]
Miyu: She can kind of walk around without her crutch, she just can't put much weight on it, so...if she just carries the goat on her good side she'll be fine.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "We're here if you need us."
Miyu: She roughly hefts up the goat, letting her robo arm do most of the lifting. "Uh...i'm uh, fine."
Smash: [color=#fffffe]*flexes and taps arm* you sure?[/color]
Fanta: ((Deathslayer the craboninable
Miyu: She nods, looking away. Hilariously, losing her arm actually made things easier to lift. Because she can kind of just throw everything onto the prosthetic.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *The arm makes lifting the smol hotel feel like she's just lifting up a gote-sized doll, instead of an actual one.*
Fanta: ((And silveredge the shellder
Miyu: "...Wally, what even is this arm."
Smash: [color=#fffffe]*holy shit, a whole smol hotel*[/color]
: ((dammit
: ((welcome to the hotel asriel
: ((it autocorrected gote to hotwl
: ((the one time it doesn't correct
Smash: (( such a lovely place
Miyu: Since she doesn't need two hands, she takes her crutch, leaning on it, and stepping through the anydoor, nodding goodbye.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "See you, Miyu."
Miyu: And gently knocking on Fanta's door, not wanting to freak anyone out by just stepping in unanounced.
Smash: [color=#fffffe]By miyu![/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *It makes lifting him up feel like she's just lifting up a large doll.*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He waves to Miyu.*
Fanta: opens up
Fanta: "Howdy."
Miyu: "...Hi again..."
Miyu: She's got goat on her arm.
Fanta: just opens it up
Smash: (( one day I'll meet that family, one day
Miyu: She nods, looking slightly ashamed, stepping in.
Smash: [color=#fffffe]... SO![/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He starts to head home. He needs to furnish his house already. He'd ask one of the matsunos for help, but he doesn't want to inconvenience them this late at night.*
Smash: [color=#fffffe]Now what do we do?[/color]
Fanta: "You don't have to feel bad about staying here, you know."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Dunno."
Miyu: And winces as she accidently puts weight on her leg. "...I just...feel like a deadbeat, or something."
Smash: [color=#fffffe]... Well, what do you do for fun around here?[/color]
Fanta: "Nah, you wouldn't be here if we didn't like having you."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, normally my friends are around, but..."
Smash: [color=#fffffe]*emotional crit*[/color]
Miyu: "All I do is sit around and show up at one in the morning..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "And I talk to them."
Smash: [color=#fffffe]... Talk about?[/color]
Smash: [color=#fffffe]*takes a seat*[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Just... stuff."
Smash: [color=#fffffe]... Mkay...[/color]
Smash: [color=#fffffe]So uh... Soup! What made you want to get into culinary?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Well, I started cooking for my old man's restaurant."
: laughs. "Heh... it's pretty much the one useful thing he taught me."
Smash: [color=#fffffe]... This isn't hells kitchen, is it?[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Bitch."
Smash: [color=#fffffe]Oh come on, that was funny[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Any kitchen i'm in is hell's kitchen."
Smash: [color=#fffffe]Wait, can you say that again, but like Gordon Ramsay?[/color]
Fanta: "So? You're a kid."
Miyu: "..." Her eye widens slightly. She's not exactly used to people treating her as her actual age.
Fanta: "I mean, you could head to school with Asriel in the morning if you wanted."
Miyu: "...Don't you have to like...register, and stuff?"
Fanta: shrugs
Miyu: She wobbles slightly, putting all her weight on one leg so as to not drop the goat or injure her bad leg.
Fanta: "Uh.. you can set him down if you wanna."
Miyu: "R-Right." She says, leaning to the side, trying her best to gently place the goat down on the couch.
Smash: (( no, this is my Asriel. There are many like it, but this one is mine.
Fanta: helps her put him down
Fanta: it's for the best
Smash: (( gdi, I was gonna make a joke about that
Miyu: And the moment he's down she buckles slightly, leaning on the side of the couch, wincing at her bad leg.
Fanta: "Now, where were your crutches?"
Miyu: "One's in my room...and the uh...other one I uh...l-left at the bar so I could hold him."
Smash: [color=#fffffe]... Hey look, a crutch![/color]
Fanta: "Ah.."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Shit, she left that behind..."
Smash: [color=#fffffe]Should I go return it?[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You should, yeah."
Miyu: She positions herself differently, and just collapses forward onto the couch.
Fanta: ((16 zygarde cells remain
Smash: [color=#fffffe]*grabs the crutch and runs out the anydoor*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*... He comes back in* uh... Directions?[/color]
: (("wait wait wait"
: (("I forgot a chair"
Fanta: ((Type:null get
: ((shit i need to go to bed
: ((gn everyone
: Fellby [] disconnected.
Smash: [color=#fffffe]... Also, if she can't walk, she'll need one of these... *grabs a chair*[/color]
Smash: [color=#fffffe]Alright, time to repeatedly try going through the anydoor.[/color]
Miyu: "..."
Miyu: "I slightly can't feel my leg now."
Fanta: sighs and sits next to her, propping the leg on the couch
Smash: [color=#fffffe]*runs on through, and for the sake of time, is at the home, knocking on the door*[/color]
Fanta: opens it
Miyu: She just keeps a guilty look at this, burying her face into the cushions.
Smash: [color=#fffffe]HOWDY![/color]
Fanta: "Uh.. hi?"
Smash: [color=#fffffe]I'm a friend of Miyu's, I brought her crutch![/color]
Smash: [color=#fffffe]... And a chair![/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He hasn't left, so he sees Smash. He peeks into the Anydoor behind him, and waves to the two.*
Fanta: "Oh, thanks."
Miyu: Her head snaps up at the word 'chair'
Miyu: Like how you see vietnam veterans snap up at cannon fire
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He sighs quietly.*
Smash: [color=#fffffe]*he offers his hand to shake* I'm Smash![/color]
Fanta: shakes hands
Miyu: ". . ."
Fanta: "So uh.. the crutch?"
Smash: [color=#fffffe]*he genuinely smiles and stops shaking hands whenever necessary*[/color]
Smash: [color=#fffffe]Oh, right *hands over the crutch*[/color]
Fanta: she takes it
Fanta: "Well, thank you."
Smash: [color=#fffffe]You're welcome![/color]
Miyu: She's a dumbfuck and only manages to just send the bits of broken splintered bone in her leg into the flesh around it
Miyu: Because she had to carry the goat and not use a crutch
Fanta: she closes the door, and heads back to miyu
Smash: [color=#fffffe]*in hindsight, Smash could easily fix that, however, he's an idiot, so that won't happen unless asked*[/color]
Smash: [color=#fffffe]... Oh shit, they forgot the chair...[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He heads back to his house, to decorate his room.*
Smash: [color=#fffffe]....hmmmmmmmmmmm[/color]
Smash: [color=#fffffe]*looks about*[/color]
Smash: [color=#fffffe]I know![/color]
Smash: [color=#fffffe]*runs around inspecting a bit*[/color]
Smash: [color=#fffffe]*by coincidence, and humor, he places the chair and sets it in miyu's room window* there! Now they'll see it, and won't forget it! Man, I'm too nice sometimes.[/color]
Smash: [color=#fffffe]*he heads back through the anydoor*[/color]
Miyu: That's gonna fucking terrify her when she steps in.
Smash: (( I know
Miyu: She starts to push herself up from the couch, trying to stand up and walk to her room.
Smash: [color=#fffffe]Wish I could see the look of joy on her face when she sees the gift left there for her! *sits at the bar*[/color]
: Fanta's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He gets to his house, and goes inside.*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *he doesn't have much to decorate, other than his room. The rest of his house will be empty, other than his room. He's a bit excited about the fact that he has this whole house to himself. He can make it just how he wants it.*
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: she carries her
Miyu: She wriggles slightly, making a quiet 'huff' noise.
: Fanta [Fanta] disconnected.
Smash: [color=#fffffe]*helps himself to a few drinks*[/color]
Smash: [color=#fffffe]So, Lucifer, how's business?[/color]
Miyu: And the moment the door is opened, she sees the shadow of a spooky chair in the window.
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Damnation as usual."
Miyu: And just fucking YELPS, scrambling around in Fanta's grip.
Smash: [color=#fffffe]... Did you hear that?[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He goes to his room, and starts to unpack his things. He then starts to hang his posters, they're mostly video game related, and one of them is an anime poster. Seems like it's something about six twin brothers, or something. Probably not a big deal.*
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Sounded like a small child being reminded of past trauma."
Smash: [color=#fffffe]... Huh... Wonder how that happen. Glad I'm not involved. *sip*[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Yep."
Smash: [color=#fffffe]*ignorance,, truly is a bliss*[/color]
Smash: [color=#fffffe]You wanna drink or something?[/color]
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: "..."
Fanta: "Are you.. scared of the chair?"
Smash: (( it can't hurt you, it's just a chai-*hit by chair*
Miyu: She stutters something out about something incomprehensible although you're fairly sure the words 'chair' and 'impact' and 'dead' are in there somewhere.
Miyu: And several instances of Smash.
Fanta: "..."
Fanta: sets her on the bed, and goes to remove the terrifying chair
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He then starts to set up his desk, putting his monitor and such on it.*
Fanta: returns
Smash: (( *the chair growls*
: Fanta [Fanta] disconnected.
Miyu: She's only cowering slightly.
Miyu: Only slightly.
Smash: (( Charie knows where you live now.
: ((Why is Wally's ex-girlfriend after me
: ((if anything she should be after commo
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]: Come get some
: ((although I dunno how shed accomplish beating up a mind parasite
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]: Punching the host
Smash: (( how about Charley, Charley the chair.
: ((which involves punching her ex, which kinda defeats the purpose of going after the person your ex has a crush on
Miyu: And by slightly I mean she's pale and flipping her shit, gripping her mid-waist area, where she got chaired before.
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]: He barely ever leaves Wally anymore, so good luck.
: ((insert eyebrow waggling here
Smash: (( how'd that charie thing end up anyway?
: ((Wally would probably end up a bit disappointed with her being that jealous
Smash: [color=#fffffe]... So... What hobbies do you have?[/color]
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: "..."
Fanta: she brings her her security goat
Smash: (( security gote?
Miyu: That goat is a teddy bear now.
Miyu: And with a robot arm and all of her extremely underweight body strength that goat is not escaping anytime soon.
Fanta: she pulls the cover over the two
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He finishes setting up his desk, and finally puts his TV on the dresser next to his bed.*
Miyu: Mainly because robot arm.
Smash: (( the next boss in Ardis is a fucking chair
Fanta: and pats their heads
Fanta: ((We fought a door
: ((Don't give Slar ideas
Fanta: ((And it fucked them
Fanta: ((So hard
Smash: (( please make a chair boss
Fanta: ((👌
Fanta: ((I'll make a chair ending
Fanta: ((Like the dog ending from silent hill 2
Miyu: No like this goat has a serious likelyhood of waking up with broken ribs.
Smash: (( the big chair in a room filled with cameras, and the chair slowly turns, and there's a chair in the chair
Fanta: ((*tackleglomps u*
Fanta: ((X3
Fanta: ((*notices your bulge*
: ((owo
Fanta: ((OwO whats this?
Smash: (( *unzips pants, revealing a chair*
: ((nuzzles u >w<
Fanta: (({<3}
: Fanta [Fanta] disconnected.
Smash: (( wanna take a seat? *badumtsh*
Smash: (( I'm honestly so damn happy Smash has a coconut gun, like, you have no idea
Smash: (( he, has, NO style, he has a coconut gun
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He flops down on his bed, and takes out his phone.*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [anyone still up?]
Smash: (( his coconut gun, has a coconut gun
: ((Plot twist
: ((All of Smash's weapons
: ((Are just different scents of air freshener
Smash: (( to fire and spurts, if, he shoots ya,, it's, gonna, hurt, your, peaaa-nus
Smash: (( end game, airfreshener, and item held, zippo
Smash: (( assfreshener
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] <... Hey, Commo.>
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]: Is in that wierd mental state of his where he's 'asleep'
: [url=http://imgur.com/4ZRkxdn]Commodity[/url]: AKA basically not registering anything unless you mentally poke him eighteen times
Smash: (( *hits commodity with a mind chair*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] ... *It's late. He doesn't want to bother him and wake him up just to show him what his room looks like. He goes back to using his phone.*
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [usual phone, who could this be]
Smash: [color=#fffffe]... Hey, why'd you call me son earlier, Satan?[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "it's a figure of speech."
Smash: [color=#fffffe]Oh, thank God... ....... Oh, uh... I mean... Uh, sorry...[/color]
Smash: [color=#fffffe].... *awkwardly drinks*[/color]
Smash: [color=#fffffe]... I uh, I gotta question actually[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "Shoot."
Smash: [color=#fffffe]So... Let's say, someone is, 100 years old[/color]
Smash: [color=#fffffe]But, they look like they're 8 years old[/color]
: [url=http://images5.fanpop.com/image/answers/2760000/2760271_1338686401929.38res_250_300.jpg]Literally Satan[/url]: "They're only fuckable if you get license and proof of their age, Smash."
Smash: [color=#fffffe]....... Ooooooooooh... I need to have a talk with Sunny...[/color]
Smash: [color=#fffffe]... This is what happens when ya die and your soul gets in the wrong hands...[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [hello? anyone up?]
Smash: [color=#fffffe]*someone out there is looking at a phone*[/color]
Smash: [color=#fffffe][Yo?][/color]
Smash: [color=#fffffe]-UnchainedSmashAttack-[/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [whatcha up to?]
Smash: [color=#fffffe][I'm... Ya know... All over the place.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [as in?]
Smash: [color=#fffffe][Literally. I'm at the bar, I'm at Jay's, and I'm... Not even remotely sure where I AM.][/color]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [ah]
Smash: [color=#fffffe][So... Yeah... I've just been... Sending out these... Mes out there.][/color]
Smash: (( [they come equipped with chairs]
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] [ah]
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: High Priest Laharlot [] disconnected.
: Yazan [Yazan] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
Yazan: (hey
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
: Yazan [Yazan] disconnected.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
Smash: (( and I'm back
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
: Space Jam [] joined chat.
: >Tornadoes in Alabama
: >November
: ok
: Space Jam [] disconnected.
: Fanta [Fanta] joined chat.
Fanta: There are tornadoes all the time here
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s [Smash] joined chat.
Smash: (( off to work I go
: [color=#e00707]B[/color]o[color=#0715cd]s[/color]s's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] disconnected.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Fanta's connection timed out.
: Fellby [] joined chat.
: [url=http://i.imgur.com/OZZxkSn.png]Wally:[/url] *He starts to wake up in his bed, stirring somewhat.*
: swood_ [] joined chat.
: ((off to yee haw i yee haw
: swood_ [] disconnected.
: Fanta [Fanta] joined chat.
: Space Jam [] joined chat.
: UltIMa647 [Core!Ultima] joined chat.
Core!Ultima: (ayyyy)
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((hey
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Space Jam [] is now lock your doors [Mr. Fiction].
Fanta: ((https://www.youtube.com/watch?v=D2gqThOfHu4
Core!Ultima: *Ultima walks in and goes onto the couch
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Fanta [Fanta] disconnected.
: swood_ [] joined chat.
: yee haw
: Yazan [Yazan] joined chat.
: ((hey yaz
Yazan: hey
: ((yee hi
Yazan: quiet
: yee haw
: ((yeah, but whatcha gonna do
Core!Ultima: (slow day today)
Yazan: ((pump up the volume
: ((Extreeme bass boost --> Covert to midi
: ((D E S T R O Y E A R D R U M S
Yazan: Hey how do you make a picture as your characters name?
: ((oh that?
: ((basically you set the character's name to blank, then have the link as the prefix for your message
: ((you may notice that fellby's name disappears when i say something ooc
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] joined chat.
CryingEevee OOC: ((hai))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Yazan: ((wait does that mean you have to post fellby's name everytime you make him talk?
Yazan: hey bread
: ((Hello))
: ((nope! if it's set as a prefix it does it for me ic
CryingEevee OOC: ((it's a prefix))
CryingEevee OOC: ((prefixes are gone in ooc))
CryingEevee OOC: ((so are replacements))
: ((it's just that ooc removes any formatting
Core!Ultima: (What's going on is that they have shortcuts to different characters.)
Core!Ultima: (For example)
CryingEevee OOC: https://msparp.com/bbcodeguide
Core!Ultima: (And some characters use prefixes to have pictures_
: ((TLDR; It's magic joel, it's magic.
: [url=http://vignette4.wikia.nocookie.net/kinnikuman/images/2/28/Warsman.jpg/revision/latest?cb=20071013022725] Warsman [/url]:(Like this character that I have yet to use)
: ((Oh
: ((Oh no))
: ((Theres a space))
: ((brb dinner
: ((And it
: ((It's underlined))
CryingEevee OOC: ((look at the tips and tricks section of the bbc code guide))
Core!Ultima: (i have no clue how to remove the space ;-;)
: ((cya
Core!Ultima: (also underline=link)
Yazan: ((is it placing your link with an ancyromn?
: ((I know that))
: ((But it's still underlined))
CryingEevee OOC: ((yaz, it;s all explained in the guide))
: [url=http://vignette4.wikia.nocookie.net/kinnikuman/images/2/28/Warsman.jpg/revision/latest?cb=20071013022725]Warsman[/url]:(I don't think you can make it not underlined)
: ((But you just did))
: ((No space))
CryingEevee OOC: ((i think bread was talking about the underlined space))
Core!Ultima: (yeah, fixed that)
: [url=https://ih0.redbubble.net/image.79653872.0667/flat,800x800,075,f.jpg ] Ace Detective Manny Pardo: [/url] I Was Born With Thick Skin
: ((nice
CryingEevee OOC: ((i was born with glass bones and thick skin))
Core!Ultima: (basically when making a new character, instead of putting your name in the acronym, put [/url=urlgoeshere]Name Here[/url]
Core!Ultima: (in the prefix)
: ((Why is Manny Pardo so smart? He was born with think skin.
CryingEevee OOC: ((how does manny pardo type with boxing gloves on?))
Core!Ultima: (give it a shortcut, and voila)
: [url=http://vignette4.wikia.nocookie.net/kinnikuman/images/2/28/Warsman.jpg/revision/latest?cb=20071013022725]Warsman[/url]:(you got a fancy picture person)
CryingEevee OOC: https://www.youtube.com/watch?v=PQHx3a0XLPA
: ((Who's in the bar))
Core!Ultima: *he's probably napping
Shadow: *as always, shadow's asleep on the bar's couch. but who wants to wake up the sleeping shadow?*
Nikodemus: [http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -test-
Yazan: damn
: yee haw
: ((alright back
: swood_ [] disconnected.
Core!Ultima: (alright, you know the charavter creator?
Core!Ultima: (character*)
Yazan: Yeah
Yazan: I posted that in the prefix but it did that
Core!Ultima: (Go into that and select Niko, or whatever character you want to give it)
: ((Needs to have url= Before the url))
Core!Ultima: (yeh)
: ((ok listen up, you gotta do [url=url goes here]text[/url]
CryingEevee OOC: ((you forgot the url=))
: wanders in on his phone. "... so anyway, no, I'm not doing that."
: ((oh hey mv
Core!Ultima: (remove the acronym to)
CryingEevee OOC: ((ohai mv))
Core!Ultima: (ayyyy)
: ((and to get rid of the space underlined you must put a space in your prefix after the link
: (this is my example
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (wait shit
: MageVaati [] is now Schyroton [].
Nikodemus: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -test -
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (i forgot i changed to mv last night
Mr. Fiction: (( I'm playing cah with /r/undertale
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (you have to remove the acronym
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (oh no
: ((How is this working out book))
: Boom
: UltIMa647 [Core!Ultima] is now UltIMa647 [].
: Bloo
: Shit man
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -test-
Yazan: ((there we go
: ((ye!
Ultima: (test)
Mr. Fiction: (( I'm the czar atm
: Fanta [Fanta] joined chat.
Yazan: ((there, that is that Nikodemus looks like
: ((oh i was gonna show you how i've got fellby set up but it looks like you got it
: (there ya go)
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] (he actually has two pics
CryingEevee OOC: ((not as birb-like as i was expecting))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (nice
: ((His legs are pretty birb))
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (anyway gtg eat then shower
: ((bruh i thought niko had a bea
: ((*beak
Yazan: ((half bird half human
: ((fun fact: if i'd have picked rowlet i would have named it niko
Yazan: ((I have no why to scan the picture, so its from my phone
CryingEevee OOC: ((i was fully expecting [url=http://zeldawiki.org/images/thumb/0/08/TWWHD_Komali.png/147px-TWWHD_Komali.png]something more like this[/url]))
Yazan: (thats close enough
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: test
Ultima: "(test)"
CryingEevee OOC: ((guys))
Gamma: "(test)"
: [url=http://vignette4.wikia.nocookie.net/kinnikuman/images/2/28/Warsman.jpg/revision/latest?cb=20071013022725]Warsman[/url]: "(test)"
🐕 Dogima: "(test)"
: k good to go
CryingEevee OOC: (([url=http://68.media.tumblr.com/dbaedff38365286a9b2799782adad066/tumblr_nwf7wdatuK1u5myz8o1_500.png]i found an oc that's one of giegue's race and has "powers simillar to sans"[/url]))
: neato
: Fanta's connection timed out.
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -enters the bar-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey, Birdboy."
Ultima: "Heyo."
: ((Chime))
: ((Are there two links in your reference))
: neato
: ((My OCD was hurt for a second))
: ((Cause one wasn't ever clicked before))
: ((And it was a lighter grey))
: lock your doors [Mr. Fiction] is now lock your doors [].
: ((there is
Viridi: -She warps into the bar, with a little flash of light, and some rose petals when she does.-
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: hey there
Viridi: -She looks angry.-
: Yazan [Yazan] is now Nikodemus [].
Ultima: Oh, hello.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh! Hello."
Viridi: "You know what I don't get?"
Ultima: What?
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -also enters-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "What?"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -goes straight to the couch and sits-
Ultima: *He waves
Viridi: "Why when I so graciously don't slaughter all the humans on the surface up there, and ever provide FREE homes, and yet, they're all still greedy little jerks who want everything for nothing, and hurt nature?"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: -waves back-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "...."
Viridi: "It like they don't understand that I. Am. Helping. Them."
Ultima: Well, that's how everyone is at times.
Viridi: "Youee probably one of them then!"
: You're*
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: well then kick them in the nuts, you've obviously spoiled them
Ultima: I probably am.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Punish your darlings."
Viridi: "Yeah, you know what?"
Viridi: "The reset bomb factory is going back in service."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: if they bite the hand that feeds them then smack them
Viridi: "That'll give them some bit of incentive."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: lass just punish them in a normal manner
Ultima: Yeah, not mass genocide.
: ((btw hows my rappy character drawings?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Genocide is never an answer."
Viridi: "That- no, in just going to threat mass genocide."
: ((pretty good!
: it's pretty good!
: ((They're really good))
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: (I think Jager became Evil in the drawing
: ((Looks like an evil ruler))
: ((underfell!jager
: A fancy futuristic one
Mr. Pulp: hello
Viridi: "I probably won't actually do it."
Mr. Fiction: Mr. Fiction: hi
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Hold on, if you threaten that, they are likely to rebel
Viridi: "Okay now, I don't care if they do that. I have an army."
Ultima: Sure, but atleast say "Stop killing the world plz"
Viridi: -She gives Ultima a death stare.-
: Nikodemus [] is now Jäger Leyline [].
Viridi: "Do you seriously think I'm so dim, as to not ask? Seriously?!"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: except that if you start a war and win it, you'll likely kill them all
Ultima: Hey, never said you were dumb. Just say, give a bigger warning if you did already.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: you gonna destory everything you've worked for?
Viridi: "Sounds like a win/win situation to me."
Viridi: "Considering they are already destroying what i worked for."
Ultima: *He shrugs
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: sounds like you are going to go down in the history books as a great god then
Viridi: "...I'll try my best to be all good and great, like how everyone expects me to be."
Viridi: "I'm not going to be happy about it though."
Mr. Pulp: The Anydoor slides open.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: exceptations are bullshit
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Life has a way of fucking you over..."
Ultima: Oh, hey, it's that dude
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: you need to teach humans to be self sufficient then find alternative means to do so that does not harm nature
Mr. Pulp: And he walks out.
Viridi: "And my life is eternal! You know how much stuff happens to me?"
Mr. Fiction: But he walks in.
Viridi: "I'll have to make some type of police."
Ultima: My idea, get rid of like, half of the humans resources for a while, then when they learn to be better, give the resources back.
Mr. Fiction: He sits at the couch.
Viridi: "It's hard when you can get the food just by walking outside."
CryingEevee OOC: ((double zeta))
Ultima: *He waves at the new guy
Viridi: "I would have to strip the fruits from everywhere, vegetables too."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: are you not a god?
Viridi: -She makes a bit of a grumble.-
Mr. Fiction: He waves back at Ultima.
Viridi: "That doesn't mean I don't want all those fruit to grow."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: cant you do what you want with just a thought?
: Fanta [Fanta] joined chat.
Viridi: "Ah. Ahah."
Viridi: "Hahah! Cause all god just have all the power in the world."
: elbows his boyfriend. "Jager, don't piss off the god."
Viridi: "Every single thing imaginable."
Mr. Fiction: It's noticable that Mr. Fiction is a younger guy, like, ten or eleven.
Mr. Fiction: And he's holding a pistol.
Ultima: *He's wary of the pistol, and is a little on edge.
Viridi: "I can't do that, if you couldn't tell."
Viridi: "You know what I can do though?"
Mr. Fiction: He seems to be really fucking hesitant about holding the pistol.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: more of a demi gid then huh
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: god*
Mr. Fiction: He puts the pistol away, and looks to Ultima.
Mr. Fiction: "..."
Viridi: -A small flash of light appears by her, and she catches an eggplant, but there middle of it is glowing, and a "C" like shape is around the glow.-
Viridi: "Now stop sassing me before I start getting throw happy."
Viridi: "...Actually, thank you. I have a good idea now."
Viridi: "But you also suck."
: succ
CryingEevee OOC: ((stucc))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [s]"How did you know?"[/s]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: I find that sassing people is a good way to help them
: leans back
Ultima: Anyways, what's up?
CryingEevee OOC: ((i just remembered KI:U has multiplayer that's probably dead by now))
Ultima: *That was directed to Fiction
Viridi: "I really don't know if I like you or not, goat thing."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: You love me and you know it
CryingEevee OOC: ((this just in, siivagunner's icon and channel background are just pure black))
Viridi: "Oh yeah, sure."
: [url=https://cdn.discordapp.com/attachments/243914457489604609/243940124260302848/IMG_1548.JPG]Schyroton:[/url] (back
: ((wb
: ((ayyy))
Fanta: fell asleep last night
Viridi: -She throws the eggplant at him. For the next ten seconds or so, he's an eggplant with legs.-
Fanta: woke up this morning
Fanta: brushed her teeth and took a shower
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "AHHH"
Fanta: ate breakfast
: as an eggplant, he falls onto Fellby
Fanta: took the kids to school
Fanta: went to work
Mr. Fiction: "...U-um..."
Viridi: -Doesn't hurt or anything.-
CryingEevee OOC: ((so, i beat your battle))
: ((he's the eggplant emoji now
Mr. Fiction: "I..n-nothing..."
Viridi: -But he sure is a giant eggplant with legs.-
: (( robin sends me a lot of those
: changes back
Fanta: did her job with hywel's ass
CryingEevee OOC: ((only to learn that there may or may not be a part 2 to it))
Hywel: -Okay.-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: I've changed into weird things before
Fanta: went home after that
: now has a gote in his lap.
Ultima: You sure about that?
Fanta: greeted the kids
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Like what?"
Fanta: blew out the candles
Viridi: "I've got more."
Fanta: turned off the oven
: ((my sweet baby girl https://68.media.tumblr.com/5a4974ef7a90e50e180a2e3297ebebcb/tumblr_ohh1gfOQCG1uggan1o1_540.jpg
Fanta: locked the doors
Fanta: sealed the windows
Hywel: "..."
CryingEevee OOC: ((ooh, actually, your battle had an update i think))
Fanta: turned off the buzz saw
Fanta: and hid her gold
Fanta: but she forgot about the poison sockets
Mr. Fiction: He nods, but it's obvious he's lying.
: ((Oh god))
Fanta: enters the bar
Ultima: Well, why'd you come here then?
: ((This commercial literally hurts me))
: ((It's so basey, and there's a subwoofer, the room literally shakes))
: Fanta [Fanta] disconnected.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: I was one time a lizard
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Oh?"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: I meet a witch
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: and she turned me into a newt
🐕 Dogima: *Because he's kind of bored, he turns into a dog
Viridi: "I was expecting a bigger lizard to be honest."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "A newt?"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: A newt
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: ...........I got better
CryingEevee OOC: ((the your battle update doesn't add part 2, but it makes things look a bit nicer))
: Autumn [] joined chat.
: Autumn: [color=#bfbfbf]Hi[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I can tell."
CryingEevee OOC: ((ohai tri))
: ((ayy))
: robotic arms make a grinding noise
Viridi: "Why do so many goat things come here?"
CryingEevee OOC: ((lv 19 is currently the last round of your battle btw))
: Autumn: [color=#bfbfbf]oh huh[/color]
Mr. Fiction: "M-my brother."
CryingEevee OOC: ((part 2 is a thing that may happen some time))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "It's like there's a goat lure here."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: why do you keep coming here, is it because you secretly find goats hot
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: on top of that its mostly Asriels
Ultima: You mean that one pulp dude?
Viridi: "Why do I keep coming here."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Theres like ........3 non Asriels here
Mr. Fiction: "Y-yes."
Viridi: -She just stares into Jager's eyes.-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: theres a bird there
: [url=http://i.imgur.com/LYyUZbF.jpg]Nikodemus[/url]: -waves-
: grins
CryingEevee OOC: (([url=http://www.mediafire.com/file/w1tas31wijgt9i1/%28++++++++%29+-+Up+To+Intermission+Part.rar]also tri, take this. it's a somewhat updated link to your battle[/url]))
Viridi: "I dunno. Maybe it's because I'm babysitting all the humans that lie on the surface?!"
: [i][url=http://i.imgur.com/yZ2eaNw.png]Clara[/url][/i]: She walks in.
Viridi: "And I get little to no benefit for it?"
Ultima: Well, he told me not to kill you so you're safe around me.
Ultima: *He waves
: btw he is now wearing an eye patch from now on
CryingEevee OOC: ((the "ending" to part one of your battle THOROUGHLY confuses me))
CryingEevee OOC: ((and did not go how i thought it would))
Viridi: "Was your eye used in a brew while you were a newt?"
: [i][url=http://i.imgur.com/yZ2eaNw.png]Clara[/url][/i]: She just walks over to the bar, putting on a jacket.
CryingEevee OOC: ((so, i just have a character idea now))
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: No I took a bullet to my left eye
Viridi: -She's clearly frustrated.-
CryingEevee OOC: ((oh wait, that somewhat updated version i think might ACTUALLY have more content, i need to check))
Viridi: "Well good thing it didn't kill you, cause then I couldn't make fun of it."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "You look like... a grizzled video game protagonist."
Viridi: "You look like a pirate going through an identity crisis."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: you're a video game character
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "No, you."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: No you
Mr. Fiction: "T-why?"
: Schyroton [] is now Avanne [Avanne].
Viridi: "That's- you can't just say that!"
: [del] how does fellby know this if he doesn't play games [/del]
Mr. Fiction: "Y-you would h-have killed me a-anyway, h-huh..."
: Not really.
: crud
Ultima: Not really
Viridi: "That's not how it works!"
: Autumn: [color=#bfbfbf]Why is Ultima not core any more[/color]
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [s]learning from his clients[/s]
Halla: <"hi">
: he is, need to update shortcut
: Autumn: [color=#bfbfbf]ah[/color]
Viridi: -She summons a piece of tempora shrimp, with an eye on the center.-
Avanne: enters the bar. i really should put in a reference pic but fuck it i have something too good in my clip anyway they warp in.
Avanne: Hello.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Nothing works how you expect it to little goddess
Viridi: -She makes a loud sigh.-
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Hey, Avanne."
Ultima: I mean, unless you tried to kill me. Then I'd kill you.
Ultima: *He waves
Barchar: "Technically we're all video game characters in certain dimensions."
Barchar: "Though I imagine a game about me would suck pretty hard."
Ultima: I imagine that I'd be some kind of arcade shooter game
Mr. Fiction: He's now a tad terrified of Ultima.
Ultima: It'd probably have lot's of dogs
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Nah babe, I'm not a video game character
🐕 Dogima: *speaking of which, he turns into one because why not
: Fanta [Fanta] joined chat.
Barchar: "Not here, no."
Barchar: "But in some dimension?"
Barchar: "Yes."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Nah
Mr. Pulp: He walks in.
Mr. Pulp: "The fuck?"
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "I'd play that video game."
🐕 Dogima: Oh hey.
Mr. Pulp: "Now you're a fucking dog?"
🐕 Dogima: Yup/
Mr. Pulp: "I'mma call you a bitch now just because of that."
Viridi: -She walks over to Jager.-
CryingEevee OOC: ((oh wait, this dialogue is different))
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: the game about me?
CryingEevee OOC: ((i think))
Avanne: ...I see we have a couple new people.
CryingEevee OOC: ((oh yeah, it is))
Mr. Pulp: "So what's going on, bitch?"
🐕 Dogima: *He sighs
Fanta: "I think I've heard of Fellby's Diner Dash."
Mr. Fiction: He just wants his brother to be nice.
Ultima: *He turns back
: look at Viridi, then leans in
Mr. Pulp: "Aha, there he is."
CryingEevee OOC: ((oh yeah, this is very different))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Wait, WHAT"
Ultima: I like to be a dog sometimes okay? Doesn't mean you have to be a dick.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: gonna turn me into something again?
Avanne: Hi, bitch. And other two.
Fanta: "Yeah, here it is."
Fanta: has an amazon page up on her phone
Ultima: It's Ultima. Not bitch.
Mr. Pulp: "So a furry, huh?"
CryingEevee OOC: ((the game just killed me for not progressing and told me to git gud scrub))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Okay, uh. This is weird."
Viridi: -She punches Jager's good arm. She punches soft.-
Mr. Pulp: "Tsk tsk tsk."
Ultima: Dude, I can become a dog. How does that make me a furry?
Mr. Pulp: "I hope you don't teach that lesson to Mr. Fiction."
Avanne: ...
Fanta: she shows him it https://www.amazon.com/PlayFirst-Inc-SpongeBob-Diner-Dash/dp/B00EHM0CVE
Avanne: Dude. You're a fucking furry.
Fanta: "It's a kid's game.'
Ultima: How does it make me a furry?
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "... Oh. My god."
: chuckles
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: you're starting to like me
Avanne: ...You turn into an animal, kid.
Mr. Pulp: "It's your fursona."
Viridi: "What? I punched you! How does that make sense?"
Ultima: Whatever.
Viridi: "What, was it too soft?"
Mr. Pulp: He starts to laugh his ass off.
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Fellby and I punch each others shoulders all the time
Viridi: "Do you want a strong hit?"
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: especially when we are joking around
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: its called a bro hit
: grins and punches his boyfriend's shoulder.
: hits Fellby's back
Fanta: "I'm gonna download it."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: well
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: see*
Ultima: There's nothing wrong with being a furry anyways.
Viridi: -She steps back, preparing to swing her staff into his body.-
Mr. Pulp: "It's only wrong when you do it."
Mr. Fiction: "......"
CryingEevee OOC: ((welp, time to find like, 6 different endings))
: shifts to present his robotic arm
Ultima: Anyways, why did you come here?
Mr. Fiction: "Don't m-make m-me tell him about t-the incident, P-Pulp..."
Viridi: "I'm not gonna swing it."
Ultima: The incident?
Viridi: "I'd rather only have one group of people who like burning down my stuff."
Fanta: she downloads it
Viridi: -She lowers her staff.-
Mr. Pulp: "Shut the fuck up, Fiction, or I'll blow your fucking brains out."
Halla: <"Is he a furry?">
Halla: <"Maybe that's where L gets it from">
Viridi: -A vine starts to grow out of one of the floor boards, by Jager's feet.-
Ultima: Woah, settle down.
Mr. Fiction: He whimpers.
CryingEevee OOC: ((i'm so confused))
: peers at the vine.
Avanne: ((but vine is dead
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: Wait you wanna know a good way to offend or hurt me
Viridi: -It slowly goes up Jager's leg, wrapping around it, and up this torso, and to his arm.-
CryingEevee OOC: ((i...i think this might be an origin for the murder charas? maybe? i have no clue))
Viridi: -And then starts to bat at his arm. It doesn't hurt. It's just annoying.-
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: a hug. Hugs are highly offensive where I am from and disrepects my entire family lineage
CryingEevee OOC: ((or maybe this is just some weird story))
CryingEevee OOC: ((shurg))
Viridi: "Do you take me for the type of person who just believes people?"
Viridi: "You aren't getting any hugs. I know you like hugs."
Viridi: "I watch this place sometimes."
Mr. Pulp: "..."
Avanne: ...
Ultima: *He pulls out his crossbow. He's still trying to improve it.
CryingEevee OOC: ((and that's one ending/start of part 2))
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "..."
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: .....how about a hug to help that sunny disposition of yours?
Viridi: "..."
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] "Easy Jager."
Viridi: -The vines creeps up his arm to his neck.-
Fanta: ((Ce you should play Undertale: The Second Human
Fanta: ((It was a masterpiece
Viridi: "I will lightly wrap this around your neck, to where it doesn't hurt but it is uncomfortable."
Avanne: goes to Viridi. "So, madame, out of curiosity, can you control dead plants as well as live ones?"
: Bread you have a thing for vines, eh
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] [s]"Cool he can get used to wearing a collar."[/s]
: [url=http://i.imgur.com/PVTSku8.jpg]Jager Leyline[/url]: damn.....you and Fanta.....with the tentacles
Viridi: -She turns, the find starting to quickly retract back into the floor.-
Avanne: ((do it for the vine
Viridi: "Depends."
Fanta: snaps back to reality
Avanne: I mean wood.
Fanta: "Huh."
Viridi: -The vine quickly wraps it way back up, and attempts at wrapping around jagers mouth.-
: You've got a vine fetish, eh
Viridi: -It's a thick vine, but can be cut, if he really wanted to.-
: Oh, the thicc vines too
: bites it
Avanne: (THICC
: Jäger Leyline [] disconnected.
: [url=http://66.media.tumblr.com/e57359dda438a85d295703f0a1e35c46/tumblr_nz4ul0uxM91um5woio1_1280.png]Fell[/url][url=http://i.imgur.com/NQNHQ7s.jpg]by:[/url] -Oooh, my.-
: Jäger Leyline [] joined chat.
Viridi: -It doesn't really taste good.a
: Autumn: [color=#bfbfbf]mannequin challenge is like 2 seconds old and people already hate it[/color]
Viridi: -And she doesn't do anything about it.-
Viridi: "Depends."
: tears at it like a wolf does its prey